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KẾ HOẠCH
Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích
Năm học 2024- 2025
    

Căn cứ vào Thông tư 45/2021/TT-BGDĐT ngày 31 tháng 12 năm 2021 của Bộ giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn, thương tích trong cơ sở giáo dục mầm non;
Căn cứ Thông tư số 18/2023/TT-BGDĐT ngày 26 tháng 10 năm 2023 của Bộ giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên

Căn cứ Kế hoạch số 209/KH-UBND ngày 23 tháng 9 năm 2021 của UBND huyện Mường Chà về phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em giai đoạn 2021- 2030 trên địa bàn huyện Mường Chà; Kế hoạch số 814/KH-PGDĐT ngày 11/09/2024 Kế hoạch Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích Năm học 2024- 2025. Trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng xây dựng Kế hoạch thực hiện chương trình phòng, chống tác hại của thuốc lá năm học 2024-2025 với các nội dung như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Nhằm tạo sự chuyển biến về nhận thức, hành động và nâng cao trách nhiệm của các cấp, các ngành và toàn xã hội, đặc biệt là các nhà quản lý, cán bộ, giáo viên, nhân viên về vai trò, tầm quan trọng của công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em, đảm bảo cho học sinh được đến trường an toàn.

- Nâng cao năng lực, nhận thức, trách nhiệm phòng, chống tai nạn thương
tích cho cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh, từ đó tích cực hành động tạo môi trường học tập, vui chơi an toàn để hạn chế tối đa tai nạn thương tích xảy ra trong và ngoài trường học; xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, góp phần gi g n an ninh trật tự trường học. Góp phần giáo dục thế hệ trẻ sống, lao động, học tập, làm việc theo pháp luật.

- Xây dựng phương án bảo đảm an ninh trật tự, an toàn giao thông; phòng,
chống tai nạn thương tích, đuối nước; phòng chống bạo hành, xâm hại; phòng tránh trẻ bị thất lạc; phòng, chống cháy, nổ; ứng phó với dịch bệnh, thảm họa, thiên tai trong nhà trường.

- Đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng chống hiện tượng thị, vi
phạm giới, bạo lực học đường; thực hiện nghiêm luật an toàn giao thông.

- Không để xảy ra t nh trạng vi phạm pháp luật, hông có tệ nạn ma tuý trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Phòng, chống hiệu quả hành vi bạo lực trong nhà trường và các hành động tự phát của học sinh làm ảnh hưởng đến an ninh, trật tự an toàn xã hội.

- Phấn đấu duy tr 100% các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở trên địa bàn huyện đạt tiêu chuẩn trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích.

- Phấn đấu 100% các đơn vị trường học trong toàn huyện tuyên truyền các iến thức về phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em.

- Phấn đấu 98% trẻ em trong các trường mầm non, tiểu học, trung học cơ sở nắm được các quy định về an toàn giao thông, nắm được cách phòng tránh một số tai nạn thương tích thường gặp.

2. Yêu cầu

Có biện pháp, h nh thức tích cực, phù hợp với đặc điểm t nh h nh của từng
đơn vị trong việc phòng chống tai nạn thương tích góp phần đảm bảo sức hỏe cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh trong đơn vị.

Phát huy sức mạnh của tập thể, huy động toàn thể lực lượng trong nhà trường tích cực tham gia phong trào đấu tranh gi g n đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống tai nạn thương tích, phòng, chống ma t y, bạo lực học đường. Đảm bảo sự phối hợp chặt ch gi a nhà trường với chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể và gia đ nh học sinh.
 
Chủ động ứng phó và xử lý kịp thời khi xảy ra mất an toàn theo đ ng quy
tr nh, quy định của pháp luật.

3. Đối tượng, phạm vi

Tất cả học sinh trong các trường 

II. NỘI DUNG HOẠCH

1. Công tác tuyên truyền

Tăng cường tuyên truyền, phố biến, quán triệt các chủ trương, chính sách
của Đảng, Nhà nước, văn bản của các bộ, ngành trung ương, của tỉnh, huyện về
phòng, chống tai nạn thương tích; phòng, chống đuối nước cho trẻ em, học sinh;
xây dựng môi trường an toàn cho trẻ em tại nhà trường, gia đ nh và cộng đồng.
Đặc biệt là tổ chức tuyên truyền, quán triệt Quyết định số 4458/2007/QĐ-BGDĐT ngày 22 tháng 8 năm 2007 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc ban bành quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích trong trường phổ thông; Thông tư số 45/2021/TT- BGDĐT ngày 31 tháng 12 năm 2021 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích trong cơ sở giáo dục mầm non; Kế hoạch số 2916/KHUBND ngày 07/9/2021 của UBND tỉnh về triển khai kế hoạch phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em giai đoạn 2021-2030 trên địa bàn tỉnh Điện Biên; Kế hoạch số 209/KH-UBND ngày 23 tháng 9 năm 2021 của UBND huyện Mường Chà về phòng, chống tai nạn thương tích trẻ em giai đoạn 2021-2030 trên địa bàn huyện Mường Chà.

Duy trì và đẩy mạnh việc lồng, ghép tuyên truyền phòng chống tai nạn
thương tích, an toàn giao thông, đuối nước thông qua các hoạt động ngoại hóa,
hoạt động tập thể, hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, vào các môn học chính
hóa và môn thể dục.

Phối hợp với Công an xã, Hội cha m học sinh tổ chức tuyên truyền đến cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh về các nội dung liên quan đến bạo lực học
đường; lồng ghép trong các nội dung tuyên truyền phổ biến pháp luật. Phát huy vai trò của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và các tổ chức, đoàn thể hác. Lậphồ sơ theo d i t nh h nh hi học sinh vi phạm để có biện pháp giải quyết.
Tăng cường, đa dạng hóa các hoạt động tuyên truyền, giáo dục thường
xuyên, liên tục qua các phương tiện truyền thông, áp phích, hẩu hiệu, tờ rơi, bảng tin, trang website thi t m hiểu an toàn giao thông…ch trọng tuyên truyền trực tiếp qua các phương tiện truyền thông của trường, qua các buổi sinh hoạt chào cờ đầu tuần, gắn với các hoại động vui chơi, giải trí, trải nghiệm.

2. Xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích trẻ em.

Xây dựng ế hoạch hoạt động phòng, chống tai nạn, thương tích của nhà
trường với các biện pháp phòng, chống tai nạn thương tích như: Tổ chức thực hiện các hoạt động can thiệp giảm thiểu nguy cơ gây tai nạn thương tích trong trường học; cải tạo môi trường học tập và vui chơi an toàn; có tủ thuốc và các dụng cụ sơ cấp cứu theo quy định; có quy định về phát hiện và xử lý tai nạn, thương tích ở trường học; có phương án hắc phục các yếu tố nguy cơ gây tai nạn và phương án dự phòng xử lý tai nạn, thương tích.

Đánh giá và nhân rộng mô h nh trường học an toàn phòng, chống tai nạn,
thương tích trẻ em tại các trường mầm non, tiểu học và trung học cơ sở. Thường
xuyên tuyên truyền các iến thức về phòng, chống tai nạn thương tích cho trẻ em
trong các buổi hoạt động ngoại hóa tại các đơn vị trường học.

Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị để phục vụ, nâng cao chất lượng
chăm sóc sức hỏe học sinh, sơ cấp cứu ban đầu, hắc phục các nguy cơ gây tai
nạn thương tích.

Thiết lập hệ thống ghi chép, tăng cường theo d i, giám sát, đánh giá quá
trình triển hai và báo cáo ết quả các hoạt động xây dựng trường học an toàn,
phòng chống tai nạn thương tích.

Phối hợp với các cơ quan chức năng Công an xã, thị trấn, Công an huyện, Đoàn thanh niên, Hội đồng đội...UBND các xã, thị trấn trong việc tuyên truyền, nâng cao nhận thức và các ỹ năng, hành động để phòng chống tai nạn thương tích.

3. Những nội dung chủ yếu trong công tác xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích

3.1. Phòng chống tai nạn giao thông cho học sinh

Xây dựng mô hình An toàn giao thông đường bộ cho toàn bộ học sinh nhà trường. Các em được học, được phổ biến về luật giao thông; Ký cam ết hông vi
phạm về an toàn giao thông; có quy chế xử lý cán bộ, giáo viên, học sinh vi phạm quy định về an toàn giao thông; Xung quanh trường có hệ thống tường rào, cổng chắc chắn và có người quản lý để học sinh hông chơi, đùa ngoài đường; Có biển báo giảm tốc độ ở đoạn đường gần trường và có biện pháp chống ùn tắc giao thông trước giờ vào học và giờ tan trường.

Tổ chức hoạt động ngoại hóa nhằm nâng cao iến thức, ỹ năng an toàn hi
tham gia giao thông đường bộ, sơ cứu, cấp cứu tai nạn giao thông cho học sinh. Tổ chức thực hiện các hoạt động can thiệp nhằm giảm thiểu nguy cơ gây tai nạn giao thông đường bộ cho trẻ em.

Nghiên cứu, rà soát và hướng dẫn sử dụng các trang thiết bị an toàn hi tham gia giao thông đường bộ cho trẻ em. Thường xuyên iểm tra, nhắc nhở phụ huynh học sinh đội mũ bảo hiểm cho học sinh hi tham gia giao thông bằng phương tiện xe gắn máy, xe đạp điện.

Rà soát và hoàn thiện các quy định về an toàn giao thông đường bộ; iểm tra, giám sát về thực hiện các quy định về an toàn giao thông đường bộ cho trẻ em.

3.2. Phòng ngừa bỏng và nhiễm độc

Ở các phòng học, phòng thí nghiệm và các phòng chức năng hác phải có
bảng nội quy hướng dẫn sử dụng nh ng dụng cụ, thiết bị để bảo đảm an toàn hóa
chất, an toàn điện... Bảng điện phải lắp đặt ở vị trí cao ngoài tầm tay với của học
sinh còn nhỏ. Tuyệt đối hông để bàn là, đồ đun nấu trong phòng học. Không cho
học sinh đến hu vực nhà bếp và chia suất ăn cho học sinh ở nhà ăn. Ch ý quan
tâm đến việc chăm sóc học sinh còn nhỏ, hông để trẻ tự chơi một m nh ở nh ng
nơi có thể xảy ra tai nạn thương tích gây cháy bỏng và nhiễm độc hóa chất. Phải để thuốc và hóa chất ngoài tầm với của học sinh nhỏ và hông nên cho học sinh nhỏ tự uống thuốc.

3.3. Phòng ngừa điện giật, cháy nổ

Các trường học nhất thiết phải có nội quy phòng, chống điện giật, cháy nổ; Các bảng điện phải có nắp đậy và để cao trên 1,6 m so với nền nhà, phòng học; Hệ thống điện trong lớp học phải được thiết ế và lắp đặt an toàn, hông được để dây điện trần hoặc dây điện bị hở; bảng điện phải để ở vị trí cao ngoài tầm với của học sinh. uôn luôn kiểm tra các đồ dùng bằng điện, che ín các ổ điện để thấp để hông cho học sinh nghịch. Dụng cụ điện ở phòng thí nghiệm phải iểm tra bảo đảm an toàn trước hi cho học sinh học giờ thực hành, phải đảm bảo quy định về an toàn điện; Có trang thiết bị phòng, ch a cháy đặt ở nơi thuận tiện cho việc sử dụng.

3.4. Phòng chống ngộ độc và hành vi ăn lá ngón tự tử ở trẻ em

Nhân viên nuôi dưỡng được tập huấn về an toàn vệ sinh thực phấm và hám sức hỏe định ỳ theo quy định; Bếp nấu ăn ngăn nắp, gọn gàng, sạch sạch , có cửa ngăn cách với khu chế biến thực phẩm; Nguồn thực phẩm cung cấp đảm bảo vệ sinh, an toàn, nhất thiết phải lưu mẫu thức ăn hàng ngày theo quy định; Đảm bảo quy trình chế biến, nấu nướng;theo nguyên tắc bếp ăn một chiều; Trong huôn viên của nhà trường hông trồng nh ng cây có vỏ, lá, hoa chứa chất độc hại.

Tăng cường hoạt động truyền thông trong các trường học và cộng đồng, ngăn chặn tối đa t nh trạng ngộ độc và tự tử bằng lá ngón, đặc biệt là các địa bàn vùng sâu, vùng xa, vùng đồng bào dân tộc thiểu số.

Tố chức các buổi truyền thông, nói chuyện chuyên đề trong các nhà trường, đặc biệt quan tâm đến các em học sinh dân tộc.

3.5. Phòng chống đánh nhau, bạo lực trong trường học

Học sinh hông được mang các vật sắc nhọn, dao, s ng cao su, chất nổ, chất độc, hại vả các hung hí đến trường. Tăng cường giáo dục, quản lý học sinh, kiên quyết xử lý triệt để các mâu thuẫn trong học sinh để hông có các vụ đánh nhau trong trường học gây tai nạn thương tích.

3.6. Phòng chống ngã cho trẻ em, học sinh

Đảm bảo đường đi, sân trường bằng phẳng hông trơn trượt, mấp mô; Các
cây cao, cây cổ thụ ở sân trường được chặt tỉa cành trước mùa mưa bão và có rào chắn hoặc nội quy để học sinh hông leo trèo; Ban công và cầu thang nhất thiết phải có tay vịn, lan can chắc chắn và đảm bảo độ cao an toàn; Bàn ghế v ng chắc, mặt bàn nhẵn, góc bàn hông nhọn, đảm bảo hoảng cách theo quy định.

3.7. Phòng chống đuối nước cho trẻ em, học sinh

Bể, dụng cụ chứa nước trong trường học phải có nắp đậy chắc chắn; Có hàng rào chắc chắn, quanh ao, hồ và nh ng hố nước, hố vôi trong hu vực trường học; Tuyên truyền nâng cao nhận thức về trách nhiệm cho cán bộ quản lý, giáo viên, phụ huynh học sinh về phòng chống đuối nước cho trẻ em, học sinh. Nâng cao vai trò quan trọng và trách nhiệm của cha m trong việc dạy con biết bơi; tăng cường; quản lý học sinh; Kiên quyết không cho con, em tắm sông, hồ, ao khi không có người lớn kèm, không tắm tại nơi có cảnh báo nguy hiếm. Cung cấp cho trẻ em, học sinh kỹ năng cứu hộ và iến thức về an toàn dưới nước.

Triển hai chương tr nh dạy bơi an toàn cho trẻ em, hướng dẫn sử dụng các
thiết bị an toàn trong môi trường nước cho trẻ em.

III. KINH PHÍ

Kinh phí thực hiện được cân đối từ nguồn ngân sách được giao hằng năm, nguồn xã hội hóa giáo dục và nguồn kinh phí hợp pháp hác (nếu có).

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban giám hiệu


Xây dựng kế hoạch xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn
thương tích phù hợp với điều iện thực tế của địa phương và nhà trường.

Tổ chức, đôn đốc  thực hiện các nội dung trong công tác xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích.

Cuối năm học tổ chức đánh giá, lập hồ lập hồ sơ đề nghị công nhận trường học đạt tiêu chuẩn trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích gửi về Phòng Giáo dục và Đào tạo trước ngày 25/4/2025. Định kỳ thực hiện chế độ thông tin báo cáo theo quy đinh. 

2. Các tổ Chuyên môn, Hành chính


Tham gia cùng BGH nhà trường xây dựng kế hoạch xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích, thực hiện các nội dung theo kế hoạch đã xây dựng.

Hàng năm tham gia đánh gia các tiểu chuẩn trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích của nhà trường.

Trên đây là Kế hoạch xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn
thương tích năm học 2024-2025 của trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng./.
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