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Bồi dưỡng thường xuyên cán bộ quản lý, giáo viên cấp tiểu học
năm học 2023 - 2024

Căn cứ Thông tư  số 17/2019/TT- BGDĐT ngày 01 tháng 11 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên giáo viên cơ sở GDPT;


Căn cứ Thông tư  số 18/2019/TT- BGDĐT ngày 01 tháng 11 năm 2019 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo Ban hành Chương trình bồi dưỡng thường xuyên CBQL cơ sở GDPT;
Căn cứ Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT ngày 12/11/2012 của Bộ GD&ĐT V/v Ban hành Quy chế bồi dưỡng thường xuyên giao viên, CBQL cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và cơ sở giáo dục thường xuyên;
Thực hiện văn bản số 1691/KH-SGDĐT ngày 13/7/2023 của Sở Giáo dục và Đào tạo về Kế hoạch Bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý cơ sở giáo dục mầm non, phổ thông, giáo dục thường xuyên năm học 2023-2024

          Căn cứ  Kế hoạch số 558 /KH-PGDĐT ngày 24 tháng 7 năm 2023 của của Phòng Giáo dục – Đào tạo Mường Chà về kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên giáo viên, cán bộ quản lý năm học 2023-2024;
          Căn cứ tình hình thực tế của đơn vị trường TH&THCS Mường Tùng xây dựng Kế hoạch Bồi dưỡng thường xuyên cho giáo viên cấp tiểu học năm học 2023 – 2024 như sau: 
1. Mục đích bồi dưỡng:
Nâng cao năng lực chuyên môn, nghiệp vụ của giáo viên tiểu học, nâng cao mức độ đáp ứng của giáo viên tiểu học với yêu cầu phát triển giáo dục tiểu học và yêu cầu của chuẩn nghề nghiệp giáo viên tiểu học.

Phát triển năng lực tự học, tự bồi dưỡng của giáo viên, năng lực tự đánh giá hiệu quả BDTX; năng lực tổ chức, quản lí hoạt động tự học, tự bồi dưỡng giáo viên của đơn vị trường.

Nâng cao nhận thức, triển khai thực hiện nội dung và nhiệm vụ giáo dục năm học 2023 – 2024 cho giáo viên.

Bồi dưỡng thường xuyên liên tục, có kế hoạch, có chất lượng, hiệu quả.
2. Nguyên tắc bồi dưỡng. 
1. Bảo đảm tất cả CBQL và giáo viên đều được tham gia bồi dưỡng. Nội dung bồi dưỡng bám sát chương trình; thực hiện đúng Quy chế BDTX của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

2. Bồi dưỡng trọng tâm, tập trung vào các vấn đề mới, vấn đề  thực tiễn gặp khó khăn; bảo đảm được tính kế thừa, hệ thống; không gây quá tải cho giáo viên.

3. Phát huy vai trò nòng cốt của nhà trường trong việc tổ chức bồi dưỡng giáo viên theo các hình thức tự học cá nhân, học tập theo nhóm, tổ chuyên môn.

4. Nhà trường chuẩn bị đầy đủ điều kiện trước khi tổ chức bồi dưỡng.

5. Các khối kiến thức bồi dưỡng (bắt buộc và tự chọn) đều được đánh giá. Kết quả đánh giá làm cơ sở xét thi đua giáo viên cuối năm học.


3. Đối tượng bồi dưỡng

Tổng số CB-GV tham gia bồi dưỡng: 9 đồng chí  gồm: phó Hiệu trưởng, và giáo viên đang giảng dạy cấp tiểu học tại trường.

Số giáo viên miễn tham gia bồi dưỡng: 0

4. Nội dung bồi dưỡng

4.1 Bồi dưỡng chính trị đâu năm học

- Nội dung cốt lõi, những điểm mới trong các văn kiện Hội nghị lần thứ sáu, kết quả Hội nghị lần thứ bảy (Hội nghị giữa nhiệm kỳ) Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII; 

- Đánh giá của Ban Chấp hành Trung ương Đảng khoá XIII tại Hội nghị lần thứ bảy (Hội nghị giữa nhiệm kỳ) về công tác lãnh đạo, chỉ đạo và triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng từ đầu nhiệm kỳ đến nay; dự báo tình hình và một số nhiệm vụ trọng tâm từ nay đến hết nhiệm kỳ Đại hội XIII của Đảng

- Tiếp tục học tập Chuyên đề toàn khóa năm 2023 trên địa bàn tỉnh Điện Biên về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh về bảo tồn, phát huy các giá trị văn hoá, sức mạnh dân tộc, xây dựng và phát triển văn hoá, con người Điện Biên đáp ứng yêu cầu phát triển, hội nhập trong giai đoạn mới”

- Những vấn đề kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh tỉnh Điện Biên; huyện Mường Chà. Kết quả sơ kết giữa nhiệm kỳ thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh; Đảng bộ huyện.

- Hình thức bồi dưỡng: Trực tuyến
- Địa điểm: trường TH&THCS Mường Tùng.

4.2. Bồi dưỡng thường xuyên

4.2.1. Chương trình bồi dưỡng 1
- Bồi dưỡng phương pháp dạy học STEM, Bồi dưỡng tiết đọc thư viện cho giáo viên tiểu học.

- Bồi dưỡng phương pháp dạy học STEM cho cán bộ quản lý, giáo viên Tiểu học (26 tiết);
 - Bồi dưỡng tiết đọc thư viện cho giáo viên tiểu học (14 tiết)
- Bồi dưỡng giáo viên môn Âm nhạc, môn Giáo dục Thể chất (20 tiết). 

- Giáo viên môn Âm nhạc: bồi dưỡng nâng cao năng lực cho giáo viên Âm nhạc sử dụng sáo Recorder và kèn Pianica trong dạy học âm nhạc cấp tiểu học. 

- Giáo viên môn Giáo dục Thể chất: vận dụng Chiến lược 6C trong dạy học môn Giáo dục thể chất.
- Hình thức bồi dưỡng: Trực tuyến kết hợp trực tiếp
4.2.2.  Chương trình bồi dưỡng 2

- Hướng dẫn sử dụng sách giáo khoa lớp 5: Nội dung sử dụng sách giáo khoa lớp 5 năm học 2024-2025
- Hướng dẫn sử dụng tài liệu địa phương lớp 4: Nội dung sử dụng tài liệu địa phương lớp 4; Thời lượng: 7 tiết.
- Bồi dưỡng sử dụng tài liệu tăng cường Tiếng Việt cho học sinh DTTS: Sử dụng tài liệu tăng cường Tiếng Việt cho học sinh dân tộc (lớp 1,2,3,4); Thời lượng: 07 tiết.
- Bồi dưỡng giáo viên dạy học lớp ghép: Bồi dưỡng giáo viên dạy học lớp ghép thực hiện Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 (07 tiết).
- Hình thức bồi dưỡng: Trực tuyến kết hợp trực tiếp
4.2.3.  Chương trình bồi dưỡng 3

* Cán bộ quản lý:

- Bồi dưỡng Mô đun QLPT 13 : Xây dựng trường học an toàn, phòng chống bạo lực học đường
+ Số lượng cán bộ quản lý tham gia: 1
+ Thời gian thực hiện:  Hoàn thành trong năm học 2023-2024

+ Hình thức bồi dưỡng: Tự học
* Giáo viên:


- Bồi dưỡng Mô đun GVPT 3: Phát triển chuyên môn của bản thân
+ Số lượng giáo viên tham gia: 3
+ Thời gian thực hiện:  Hoàn thành trong năm học 2023-2024

+ Hình thức bồi dưỡng: Tự học

- Bồi dưỡng Mô đun GVPT 5: Sử dụng phương pháp dạy học và giáo dục phát triển phẩm chất, năng lực học sinh
+ Số lượng giáo viên tham gia: 5
+ Thời gian thực hiện:  Hoàn thành trong năm học 2023-2024

+ Hình thức bồi dưỡng: Tự học
5. Đánh giá và công nhận kết quả BDTX
1. 1. Căn cứ đánh giá và xếp loại kết quả BDTX của giáo viên.

- Tổ chức đánh giá và công nhận kết quả bồi dưỡng thường xuyên thực
hiện theo Điều 11 và Điều 12, Thông tư số 19/2019/TT-BGDĐT ngày
12/11/2019 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành Quy chế BDTX giáo viên,
CBQL cơ sở giáo dục mầm non, cơ sở giáo dục phổ thông và giáo viên trung
tâm giáo dục thường xuyên.
- Căn cứ đánh giá kết quả bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên là kết quả việc thực hiện kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên đã được phê duyệt và kết quả đạt được của Chương trình bồi dưỡng 1,2 và 3.
- Xếp loại kết quả bồi dưỡng thường xuyên của giáo viên gồm 2 loại: hoàn thành và không hoàn thành
5. 2. Phương thức đánh giá kết quả BDTX.

- Nhà trường tổ chức đánh giá kết quả BDTX của giáo viên theo quy định tại điều 11 của Thông tư  Số: 19/2019/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

-  Đánh giá việc vận dụng kiến thức BDTX vào thực tiễn dạy học, giáo dục, học sinh; thực tiễn quản lý  trường học. Đánh giá thông qua hệ thống câu hỏi trắc nghiệm (đối với các nội dung lý thuyết), bài tập nghiên cứu, bài thu hoạch (đối với nội dung thực hành) đảm bảo đáp ứng yêu cầu về mục tiêu, yêu cầu cần đạt và nội dung Chương trình BDTX.

-  Bài kiểm tra lý thuyết, thực hành chấm theo thang điểm 10 và đạt yêu cầu khi đạt điểm từ 05 trở lên.
- Đối với kết quả bồi dưỡng trực tuyến ( qua hệ thống LMS) theo thang điểm 100 điểm thấp nhất phải đạt là 70. Điểm đạt dựa trên cách tính trung bình cộng các tiêu chí nhỏ.

- Xếp loại kết quả:

+ Hoàn thành kế hoạch BDTX: Giáo viên, cán bộ quản lý được xếp loại hoàn thành kế hoạch BDTX khi thực hiện đầy đủ các quy định của khóa bồi dưỡng; hoàn thành đủ các bài kiểm tra với kết quả đạt  điểm 5 trở lên, hoặc đạt 70 điểm trở lên theo cách tính của hệ thống LMS.
 + Không hoàn thành kế hoạch BDTX: Giáo viên, cán bộ quản lý không đáp ứng được các yêu cầu tại trên.
- Kết quả đánh giá BDTX được lưu vào hồ sơ và là căn cứ thực hiện chế độ, chính sách bồi dưỡng phát triển nghề nghiệp và sử dụng giáo viên, cán bộ quản lý.
5. 3. Công nhận và cấp giấy chứng nhận kết quả BDTX

 
 Nhà trường tổ chức tổng hợp, xếp loại kết quả BDTX của giáo viên dựa trên kết quả đánh giá các nội dung BDTX của giáo viên. Đề nghị phòng Giáo dục và Đào tạo cấp giấy chứng nhật kết quả BDTX .
6. Tổ chức thực hiện.

 
6.1.Trách nhiệm của Ban giám hiệu.

- Hướng dẫn giáo viên xây dựng kế hoạch BDTX; phê duyệt kế hoạch bồi dưỡng của giáo viên; xây dựng kế hoạch BDTX  của nhà trường và tổ chức triển khai kế hoạch BDTX giáo viên của nhà trường theo thẩm quyền và trách nhiệm được giao.

- Tổ chức đánh giá, tổng hợp, xếp loại, báo cáo kết quả BDTX của giáo viên về Phòng Giáo dục và Đào tạo .

6.2. Trách nhiệm của giáo viên

- Xây dựng và hoàn thành kế hoạch BDTX của cá nhân; nghiêm chỉnh thực hiện các quy định về BDTX  của nhà trường.

- Báo cáo tổ chuyên môn, Ban giám hiệu nhà trường kết quả thực hiện kế hoạch BDTX của cá nhân và việc vận dụng những kiến thức, kỹ năng đã học tập BDTX vào quá trình thực hiện nhiệm vụ.

Trên đây là Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên của cán bộ quản lý, giáo viên cấp tiểu học của  trường TH&THCS Mường Tùng  năm học 2023 - 2024./.
	    Nơi nhận: 

     - CB,GV tổ TH;
     - Lưu VT
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