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KẾ HOẠCH

Phát triển giáo dục và đào tạo năm học 2024 – 2025

Thực hiện Công văn số 381/PGDĐT- KHTC ngày 04 tháng 6 năm 2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mường Chà về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo năm học 2024 – 2025 Trường TH&THCS Mường Tùng xây dựng kế hoạch phát triển nghiệp Giáo dục và Đào tạo của nhà trường năm học 2024 – 2025, cụ thể như sau:
PHẦN I
TÌNH HÌNH THỰC HIỆN KẾ HOẠCH NĂM 2022 (NĂM HỌC 2022 – 2023
I. Đánh giá chung tình hình phát triển kinh tế - xã hội của địa phương
1. Thuận lợi: 

- Tình hình Kinh tế của địa phương phát triển tương đối ổn định, đời sống của người dân trên địa bàn từng bước được nâng lên, hệ thống đường, điện, trường, trạm được quan tâm đầu tư xây dựng thuận lợi cho việc đi lại và phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.

- Quốc phòng, an ninh và trật tự xã hội trên địa bàn được đảm bảo tạo tâm lý tốt cho người dân yên tâm lao động sản xuất, phát triển kinh tế gia đình. 
- Đời sống văn hóa tinh thần của người dân ngày được nâng lên. Hàng năm UBNF xã thường xuyên tổ chức các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao vui chơi giải trí lành mạnh góp phần nâng cao nhận thức của nhân dân. 

2. Khó khăn.

- Mường Tùng là xã đặc biệt khó khăn, địa bàn dân cư rộng và chia thành hai vùng rõ rệt; vùng trong điều kiện kinh tế, văn hóa, nhận thức của người dân chưa cao; tình hình an ninh trật tự còn diễn biến phúc tạp.

- Dân cư sống không tập trung, quy mô sản xuất, chăn nuôi nhỏ lẻ điều đó đã ảnh hưởng không nhỏ đến việc phát triển phát triển kinh tế - xã hội của địa phương. Mặt khác do ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 đã tác động đến việc lưu thông, mua bán, trao đổi hàng hóa gặp nhiều khó khăn. 
II. Kết quả thực hiện kế hoạch năm 2022 (năm học 2022 – 2023)
1. Đánh giá tình hình thực hiện các nhiệm vụ, các chỉ tiêu trong năm học 2022 - 2023
1.1. Về tình hình phát triển mạng lưới trường, lớp học: 
Tiếp tục tham mưu với các cấp lãnh đạo rà soát lại quy hoạch mạng lưới trường, lớp gắn với các điều kiện đảm bảo chất lượng, đáp ứng yêu cầu đổi mới chương trình giáo dục phổ thông; Thực hiện nghiêm túc việc phân lớp với tỉ lệ học sinh ở nhiều mức độ nhận thức khác nhau, tránh khuynh hướng thành lập các lớp chọn.

- Về số lớp, số học sinh: Năm học 2022 – 2023 nhà trường thực hiện 17 lớp với 556 học sinh. Trong đó cấp Tiểu học 6 lớp 165 học sinh; cấp THCS có 11 lớp và 401 học sinh. Tỉ lệ học sinh trên một lớp là 28,1 học sinh/lớp.
1.2. Công tác tuyển sinh: 
Năm học 2022 – 2023 trường TH&THCS Mường Tùng thực hiện tuyển sinh đạt 97%. Trong đó tuyển mới lớp 1 là 30/30 em đạt 100%, lớp 6 được 97/101 đạt 96%. 
- Học sinh tuyển mới: Cấp tiểu học: 30 Hs, cấp THCS 120 Hs. 
- Tỷ lệ đi học so với dân số trong độ tuổi trung học cơ sở là 98%. 

- Tỷ lệ học sinh/lớp: 28,1 HS/Lớp.

1.3. Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục năm học 2022 - 2023 đề ra:

* Về học sinh:

- Kết quả 2 mặt giáo dục học sinh năm hoc 2022 – 2023:
+ Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc kế hoạch thời gian chương trình của Bộ GD&ĐT. Tổ chức dạy học theo chuẩn kiến thức kỹ năng của chương trình kết hợp với thực hiện đổi mới phương pháp dạy học ở các môn học và hoạt động giáo dục.

+ Nhà trường đã chú trọng chất lượng học sinh ngay từ đầu năm học và giao chỉ tiêu chất lượng cho giáo viên các lớp. Tăng cường việc tổ chức dạy học phân loại đối tượng học sinh, chú trọng dạy học theo định hướng phát triển năng lực, phẩm chất của người học, tổ chức dạy học 2 buổi/ngày đối với 100% học sinh. Chất lượng các mặt giáo dục cuối năm học 2022 – 2023.
- Học sinh đạt giải cấp huyện: 5 giải, trong đó có 01 giải HSG MTCT lớp 9, 4 giải các môn văn hóa lớp 9. Tham gia đầy đủ các cuộc thi, hội thi do ngành tổ chức như cuộc thi KHKT có 2 giải KK; cuộc thi STTTN cấp huyện có 2 giải.
* Về giáo viên:


- Đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường 41, trong đó biên chế 39, hợp đồng 2 (bảo vệ); Nhà trường có 29/31 giáo viên đạt chuẩn đạt tỉ lệ 93,4%, hiện nay số giáo viên còn lại chưa đạt chuẩn nhà trường đã tạo điều kiện đang tham gia các lớp đào tạo, bồi dưỡng để đáp ứng chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo quy định. Với tinh thần trách nhiệm và sự nỗ lực của cán bộ giáo viên, nhân viên và học sinh trong năm học nhà trường đã hoàn thành được kế hoạch đề ra cụ thể:
+ Cán bộ, giáo viên, nhân viên trong trường luôn thực có hiệu quả kế hoạch giáo dục như: Đổi mới phương pháp và hình thức tổ chức dạy học, đổi mới phương pháp kiểm tra, đánh giá học sinh, chú trọng sử dụng có hiệu quả cơ sở vật chất, các thiết bị dạy học.
Kết quả thi đua: Xét đề nghị khen thưởng:
+ UBND tỉnh tặng bằng khen: 1

+ Danh hiệu LĐTT: 38
+ UBND huyện tặng giấy khen: 14

+ Danh hiệu CSTĐ: 6
* Về nhà trường:

+ Chi bộ “Hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ”

+ Nhà trường đạt danh hiệu “Tập thể lao động xuất sắc”; 
1.4. Hoàn thành công tác phổ cập giáo dục, xóa mù chữ: 
Năm 2022 duy trì PCGD THCS mức độ. Duy trì sĩ số học sinh đến cuối năm học đạt 98% (Có 03 học sinh bỏ học, 3 học sinh đi học nơi khác, 01 học sinh chết).

1.5. Đảm bảo tỉ lệ học sinh, giáo viên trên lớp: 
Toàn trường có 556 học sinh chia thành 17 lớp, trung bình đạt 28,1 học sinh/lớp. Tổng số giáo viên 31. Trong đó: Giáo viên Tổng phụ trách 01 giáo viên. 
2. Đánh giá tình hình thực hiện nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm năm học 2022 - 2023
(1) Về rà soát, quy hoạch, phát triển mạng lưới trường lớp:
- Nhà trường đã làm tốt việc thực hiện rà soát, dự báo quy mô phát triển mạng lưới trường lớp; đề xuất với cấp ủy, chính quyền địa phương trong việc quy hoạch và bố trí quỹ đất để xây dựng trường, lớp đảm bảo có đủ phòng học và sân chơi, bãi tập cho học sinh.

- Hạn chế, khó khăn: Diện tích đất của nhà trường còn chật hẹp, chưa bố trí đủ xây dựng các công trình còn thiếu.

- Quy mô phát triển: Số học sinh tăng so với năm học 2021 – 2022. Tăng quy mô lớp 01 lớp.
- Kết quả 2 mặt giáo dục học sinh: Hạnh kiểm khá, tốt tăng và Học lực khá, giỏi tăng so với năm học 2021 – 2022. Số lượng học sinh Giỏi cấp huyện giảm so với năm trước là 01 em.
(2) Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lý giáo dục: 
+ Nhà trường luôn chú trọng thực hiện rà soát, sắp xếp đội ngũ giáo viên đảm bảo quy định về định mức số lượng và cơ cấu các bộ môn.

+ Công tác bồi dưỡng giáo viên (đặc biệt là giáo viên lớp 4 và 8 và cán bộ quản lý giáo dục phục vụ cho việc triển khai chương trình giáo dục phổ thông mới cho năm học 2023 – 2024) được nhà trường quan tâm, lựa chọn và phân công giáo viên giảng dạy lớp 4 và 8 hợp lý, chọn cử giáo viên đi tập huấn đúng thành phần. 100% cán bộ quản lý, giáo viên được bồi dưỡng theo tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên và chuẩn hiệu trưởng.

+ Việc nâng cao đạo đức nhà giáo: Nhà trường tăng cường chỉ đạo, kiểm tra việc thực hiện các quy định về đạo đức nhà giáo; Thực hiện tốt các chế độ, chính sách cho đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục; công tác đánh giá giáo viên bảo đảm thực chất, gắn với thi đua, khen thưởng nhằm nâng cao đời sống, tạo động lực cho đội ngũ nhà giáo yên tâm công tác, gắn bó với nghề. 

- Hạn chế, khó khăn: Một số giáo viên còn trẻ, thiếu kinh nghiệm, tiếp cận cac phương pháp giáo dục học sinh, phương pháp dạy học gặp nhiều khó khăn.

(3) Nâng cao chất lượng giáo dục, triển khai chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới: 
+ Nhà trường luôn chú trọng đổi mới công tác quản lý, tăng cường giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, giáo dục thể chất cho học sinh, đảm bảo an toàn trường học, nâng cao hiệu quả giáo dục dân tộc.

+ Nhà trường đã cử giáo viên tham gia tập huấn và tổ chức tập huấn cho 100% cán bộ quản lý, giáo viên về triển khai thực hiện chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới đối với  lớp 3;7.
+ Triển khai Đề án giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh trong giáo dục phổ thông giai đoạn 2018-2025 ban hành kèm theo Quyết định số 522/QĐ-TTg ngày 14/5/2018 của Thủ tướng Chính phủ, nâng cao chất lượng giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh sau khi tốt nghiệp THCS. Nâng cao nhận thức về công tác giáo dục hướng nghiệp và định hướng phân luồng học sinh cấp THCS sau khi tốt nghiệp. Cung cấp thông tin rộng rãi về tình hình kinh tế - xã hội, nhu cầu thị trường lao động, nhằm định hướng các hoạt động giáo dục đáp ứng yêu cầu của thị trường lao động, phục vụ nhu cầu địa phương. Học sinh sau khi Tốt nghiệp THCS được tiếp tục học THPT hoặc học nghề đạt 42%.
- Hạn chế, khó khăn: Do điều kiện dịch bênh Covid-19 việc tập huấn trực tuyến, việc trao đổi thông tin chưa thường xuyên.

(4) Nâng cao chất lượng giáo dục và dạy học ngoại ngữ:
- Đội ngũ giáo viên nhà trường đã được chuẩn hóa (Trình độ đại học, có chứng chỉ B2) tham gia các lớp tập huấn bồi dưỡng do Bộ GDĐT, Sở GDĐT, Phòng GDĐT tổ chức và phải tự học, tự bồi dưỡng để đạt chuẩn trước khi phân công dạy học.

- Khuyến khích đội ngũ giáo viên đạt chuẩn về năng lực tiếng Anh xây dựng kế hoạch đổi mới dạy và học ngoại ngữ.
- Nhà trường triển khai có hiệu quả việc dạy học Tiếng Anh chương trình hệ 10 năm cho 100% học sinh. 

 (5) Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy, học và quản lý giáo dục:
- Chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức dạy học; Nhà trường bố trí các phòng học có lắp máy chiếu để phục vụ cho các hoạt động: thao giảng, chuyên đề, dạy theo chủ đề, chủ điểm và tổ chức các hoạt động giáo dục khác; tăng cường sử dụng các mô hình học kết hợp giữa lớp học truyền thống với các lớp học trực tuyến nhằm tiết kiệm thời gian và chi phí cũng như tăng cường sự công bằng trong việc tiếp cận các dịch vụ chất lượng cao.

- Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong tổ chức và quản lý các hoạt động chuyên môn, quản lý kết quả học tập của học sinh; tăng cường mối liên hệ giữa nhà trường với cha mẹ học sinh và cộng đồng.

- Cập nhật số liệu vào hệ thống CSDL ngành theo đúng tiến độ, đảm bảo tính chính xác của số liệu. Khai thác và sử dụng thống nhất bộ số liệu về: trường, lớp, học sinh, giáo viên..... toàn ngành và trong báo cáo các cấp; tăng cường tổ chức hội nghị, hội thảo, tập huấn, bồi dưỡng giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục bằng hình thức trực tuyến.

- Nâng cao chất lượng và sử dụng hiệu quả hệ thống thông tin điện tử như: quản lý phổ cập giáo dục xóa mù chữ; quản lý cán bộ, công chức, viên chức; quản lý tài chính, tài sản; quản lý học sinh và kết quả 2 mặt giáo dục học sinh đảm bảo tính chính xác, nhanh chóng, xác thực của số liệu báo cáo trên hệ thống, tính cập nhật thường xuyên, liên lạc kịp thời giữa nhà trường, gia đình và xã hội.
- Nhà trường có đủ các điều kiện để đảm bảo việc sử dụng hiệu quả công nghệ thông tin trong quản lý giáo dục và công tác dạy và học : Hiện nay, nhà trường đang sử dung gói mạng của Viettel với tổng số 20 máy tính được kết nối in ternet.

- Việc ứng dụng công nghệ thông tin trong tổ chức dạy học, công tác quản lý và các hoạt động chuyên môn, quản lý kết quả học tập của học sinh được tăng cường; thực hiện tốt mối liên hệ giữa nhà trường với cha mẹ học sinh và chế độ báo cáo qua thư điện tử .

* Hạn chế, khó khăn: Một số giáo viên còn gặp khó khăn trong việc sử dụng CNTT để nghiên cứu tài liệu và dạy học, mạng intenet của nhà trường nhiều lúc không ổn định.

(6) Đẩy mạnh phân cấp và thực hiện tự chủ, tự chịu trách nhiệm đối với các cơ sở giáo dục:

+ Nhà trường đã làm tốt việc phân cấp và thực hiện tự chủ, tự chịu trách nhiệm trong mọi hoạt động. 

+ Tích cực, chủ động xây dựng kế hoạch và điều hành quản lý theo nguyên tắc tập trung dân chủ trong trường học.

- Việc thực hiện cơ chế tự chủ, tự chịu trách nhiệm về tài chính theo Nghị định số 16/2015/NĐ-CP ngày 14/2/2015 của Chính phủ. Nhà trường được chủ động sử dụng nguồn kinh phí giao tự chủ. Đơn vị đã xây dựng được kế hoạch thu chi gắn với nhiệm vụ thực tiễn của đơn vị do đó cắt giảm những chi tiêu không cần thiết, thực hành tiết kiệm chống lãng phí. Đảm bảo chi tiêu có hiệu quả, đúng nguyên tắc theo quy định của nhà nước.

(7) Hội nhập quốc tế trong giáo dục và đào tạo: 

+ Nhà trường đã tích cực tham mưa với các cấp, các ngành trong việc chủ động hội nhập quốc tế để có nhiều cơ hội trao đổi kinh nghiệm trong giáo dục, thu hút nhiều nguồn lực cùng tham gia vào công tác giáo dục của nhà trường.

+ Tăng cường tổ chức cho giáo viên nghiên cứu, tham khảo các phương pháp, mô hình dạy học tiên tiến trên thế giới để vận dụng vào dạy học thực tiễn trong nhà trường.
(8) Đánh giá tình hình cơ sở vật chất:
- Sử dụng hiệu quả nguồn kinh phí ngân sách Nhà nước kết hợp với các nguồn huy động hợp pháp khác từ công tác xã hội hóa giáo dục để tăng cường cơ sở vật chất, sửa chữa cơ sỏ vật chất, vườn trường. Tăng cường thực hiện xã hội hóa giáo dục, vận động, huy động các nguồn lực xã hội để xây dựng, cải tạo cảnh quan đạt tiêu chuẩn xanh, sạch, đẹp, an toàn, nhân thiên theo qui định; xây dựng môi trường sư phạm lành mạnh thực sự để thu hút học sinh đến trường.

- Rà soát thực trạng thiết bị dạy học (TBDH) để có kế hoạch sửa chữa và bổ sung kịp thời theo danh mục thiết bị dạy học tối thiểu đã ban hành theo Thông tư số 19/2009/TT-BGDĐT ngày 11/8/2009 và Thông tư số 01/2010/TT-BGDĐT ngày 18/01/2010. Thực hiện nghiêm túc về việc đầu tư mua sắm thiết bị dạy học, học liệu; về việc quản lý, sử dụng phòng học bộ môn (PHBM) và bảo quản, khai thác sử dụng thiết bị dạy học. 
- Công tác chuẩn bị cơ sở vật chất, thiết bị thực hiện chương trình, sách giáo khoa giáo dục phổ thông mới, đặc biệt là lớp 2,6 năm học 2021 – 2022 được nhà trường quan tâm chỉ đạo sát sao và đến nay nhìn chung đã chuẩn bị đầy đủ có thể đưa vào sử dụng phục vụ hoạt động dạy và học.

- Hạn chế, khó khăn: Nhà trường chưa có nhà đa năng, vẫn có phòng học bán kiên cố chưa đủ tỷ lệ 1 phòng/lớp.

 (9) Phát triển nguồn nhân lực, nhất là nguồn nhân lực chất lượng cao: 

+ Nhà trường thường xuyên quán triệt đội ngũ giáo viên phải luôn tự rèn luyện, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, ứng dụng hiệu quả công nghệ thông tin để phục vụ công tác dạy và học trong tình hình mới.

+ Luôn xác định mục tiêu hàng đầu là đào tạo ra nguồn nhân lực có chất lượng, có tay nghề, phát triển đầy đủ các mặt năng lực, phẩm chất.
b) Thực hiện 05 nhóm giải pháp cơ bản:

(1) Hoàn thiện thể chế, đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính về giáo dục và đào tạo: 

- Kết quả đạt được:
+ Nhà trường đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính về giáo dục và đào tạo. Công tác chỉ đạo, hướng dẫn, quản lý và cải cách thủ tục hành chính được thực hiện nghiêm túc, luôn lắng nghe các ý kiến góp ý để kịp thời điều chỉnh, phục vụ tốt nhất người dân và cán bộ, viên chức khi đến trao đổi, giải quyết công việc. 

+ Tinh thần làm việc tích cực, thân thiện, xử lý công việc hiệu quả, nhanh gọn, khoa học đã tạo được niềm tin trong nhân dân.

(2) Nâng cao năng lực lãnh đạo của cán bộ quản lý giáo dục: 

- Kết quả đạt được:
+ Việc bồi dưỡng năng lực chuyên môn của cán bộ quản lý được nhà trường lập kế hoạch và cử đi đào tạo, bồi dưỡng hằng năm. Đội ngũ cán bộ quản lý của nhà trường có đủ các tiêu chuẩn để phục vụ công tác quản lý, điều hành các hoạt động giáo dục trong nhà trường.
+ Đội ngũ cán bộ quản lý nhà trường luôn thực hiện tốt kỷ cương, kỷ luật, đạo đức lối sống lành mạnh; Luôn là tấm gương để mọi người thực hiện theo. 

+ Thực hiện sử dụng biên chế, phân công nhiệm vụ cho cán bộ quản lý, giáo viên và nhân viên hợp lý, phù hợp với năng lực sở trường của từng người. Cuối năm thực hiện đánh giá, phân loại viên chức đảm bảo công bằng, khách quan, đúng thực chất nên đã thúc đẩy được phong trào thi đua trong nhà trường.

(3) Tăng cường các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo: 

- Kết quả đạt được:
+ Nhà trường đã làm tốt công tác xã hội hóa giáo dục, thu hút được các nguồn lực đầu tư cho giáo dục và đào tạo như đầu tư xây một số công trình phụ trợ; Trao quà từ thiện như quần áo, đồ dùng học tập cho học sinh…
(4) Tăng cường công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục: 
- Kết quả đạt được:
+ Nhà trường đã triển khai đầy đủ các văn bản chỉ đạo của các cấp về việc đổi mới phương pháp, hình thức đánh giá kết quả giáo dục của học sinh. 
+ Công tác khảo thí và kiểm định chất lượng giáo dục, đào tạo được nhà trường quan tâm, chỉ đạo sát sao và thường xuyên kiểm tra giám sát việc thực hiện của cán bộ, giáo viên để có sự điều chỉnh uốn nắn kịp thời. Tích cực tu sửa CSVC bổ sung các hạng mục công trình còn thiếu.
- Những hạn chế, nguyên nhân: Cơ sở vật chất còn thiếu sau khi sáp nhập. Một số giáo viên gặp khó khăn trong công tác đổi mới phương pháp, hình thức đánh giá kết quả giáo dục của học sinh, lời nhận xét chung chung, thiếu linh hoạt nên chưa thực sự khích lệ động viên việc học tập của các em.
(5) Đẩy mạnh công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo: 

- Kết quả đạt được:
+ Nhà trường đã làm tốt công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức về đổi mới giáo dục và đào tạo nhằm tạo động lực cho cán bộ quản lý, giáo viên và sự đồng thuận của nhân dân trong phát triển giáo dục, đào tạo ở địa phương.

+ Thường xuyên tham gia các buổi họp dân để tuyên truyền chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước đối với giáo dục và đào tạo.

- Những hạn chế, nguyên nhân: Địa bàn dân cư rộng, không tập trung nên công tác truyền thông về giáo dục và đào tạo của nhà trường cũng gặp những khó khăn nhất định.

c) Kết quả thực hiện các chính sách của Nhà nước và các chính sách của địa phương đối với học sinh; chính sách đối với giáo viên; hiệu quả sử dụng ngân sách nhà nước...
- Nhà trường thực hiện nghiêm túc các chế độ chính sách của Nhà nước đối với CBQL, giáo viên, nhân viên và học sinh như chế độ tiền lương, các khoản phụ cấp, chế độ nâng lương, nâng ngạch, chế độ thai sản, BHXH của công chức, viên chức; chế độ về hỗ trợ chi phí học tập cho học sinh... 

- Việc thực hiện chế độ chính sách của nhà trường đảm bảo thực hiện đúng, kịp thời và theo đúng các văn bản hướng dẫn hiện hành. 

3. Một số tồn tại, hạn chế, nguyên nhân trong việc thực hiện kế hoạch

3.1. Tồn tại, hạn chế:
- Trong năm có do dịch bệnh Covid - 19 diễn biến khó lường, thời tiết, khí hậu có nhiều biến đổi, học sinh phải tạm dừng đến trường 2 tháng nên phần nào cũng ảnh hưởng đến chất lượng giảng dạy.

- Một số gia đình CMHS đi làm ăn xa nhà, sự phối hợp giữa nhà trường và gia đình chưa đạt được hiệu quả như mong muốn.

- Nền kinh tế tại địa phương so với mặt bằng chung toàn huyện còn phát triển chậm nên việc hỗ trợ kinh phí xây dựng cơ sở vật chất cho nhà trường còn khó khăn.

- Tỉ lệ hộ nghèo chiếm tỉ lệ khá cao so với mặt bằng chung nên một số gia đình chưa thực sự quan tâm đến việc học của các em.

- Học sinh chủ yếu là người dân tộc thiểu số nên vốn tiếng Việt của các em còn nhiều hạn chế.

- Một số giáo viên chậm đổi mới khó khăn trong việc tiếp cận phương pháp và hình thức tổ chức dạy học theo chương trình đổi mới hiện nay.

3.2. Nguyên nhân:
- Do tình hình dịch bệnh diễn biến phức tạp, thời tiết, khí hâu khắc nghiệt ảnh hưởng không nhỏ đến quá trình dạy và học của nhà trường.

 - Xã Mường Tùng là xã có điều kiện kinh tế xã hội đặc biệt khó khăn nên điều kiện kinh tế gia đình của người dân chủ yếu là trồng lúa nên nhiều phụ huynh phải đi làm ăn xa nhà, ít có điều kiện quan tâm con cái.
3.3. Bài học kinh nghiệm trong quản lý, chỉ đạo thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo:

- Làm tốt công tác tham mưu với Đảng ủy, chính quyền địa phương và Phòng GDĐT. Thực hiện thường xuyên công tác phối hợp cùng BĐD cha mẹ học sinh trong giáo dục toàn diện cũng như đầu tư tăng cường, tu sửa cơ sở vật chất nhà trường.

- Phát huy tinh thần tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách, bám sát kế hoạch thực hiện nhiệm vụ giáo dục hằng năm.

- Xây dựng kế hoạch phát triển giáo dục phù hợp với tình hình cụ thể của nhà trường, của địa phương. Các nội dung chỉ sổ được xây dựng kế thừa giữa 3 bậc học. Được thông qua Hội đồng sư phạm về quy mô trường, lớp, dự kiến biên chế CB, GV, NV để toàn thể CBVC cùng nắm bắt và thực hiện.

- Kết quả thực hiện nhiệm vụ giáo dục hằng năm báo cáo Đảng ủy, chính quyền địa phương, Phòng GDĐT. Đặc biết được thông báo rộng rãi trước toàn thể học sinh, CBVC nhà trường, cha mẹ học sinh từ đó phát huy những điểm mạnh, kịp thời khắc phục những hạn chế để thực hiện đảm bảo kế hoạch phát triển giáo dục đã xây dựng.
III. Đánh giá tình hình thực hiện dự toán ngân sách nhà nước năm 2022, ước thực hiện năm 2023
Trong 2022 dự toán giao: 10.604.000.000 đồng, thực hiện là 10.604.000.000 đồng.

Trong 2023 dự toán giao là 8.394.000.000 đồng, Ước thực hiện 8.394.000.000 đồng.

Việc thực hiện dự toán giao của nhà trường được thực hiện theo đúng luật ngân sách. Qua thẩm tra ngân sách của đơn vị dự toán cấp trên không phải thu hồi.

           1. Đánh giá thực hiện dự toán thu phí lệ phí, thu sự nghiệp

- Nhà trường không tổ chức thu lệ phí, học phí, thu sự nghiệp.
2. Đánh giá tình hình thực hiện dự toán chi ngân sách giáo dục và đào tạo tại địa phương
(Có biểu dự toán chi ngân sách giáo dục và đào tạo kèm theo)
3. Đánh giá thực hiện chi ngân sách thường xuyên cho giáo dục và đào  tạo

a) Việc thực hiện thu, chi ngân sách chi thường xuyên; thực hiện xã hội hóa giáo dục (thuận lợi, khó khăn, kết quả đạt được):
- Nhà trường đã làm tốt công tác tài chính, lập dự toán và chi ngân sách chi thường xuyên hiệu quả. Việc thực hiện thu, chi tài chính trong nhà trường luôn đảm bảo tính công khai, minh bạch.

- Công tác xã hội hóa giáo dục được nhà trường quan tâm và thực hiện thường xuyên đã tạo được sự đồng thuận, ủng hộ của cộng đồng trong việc tham gia vào công tác giáo dục của nhà trường.
b) Việc thực hiện các chính sách hỗ trợ giáo dục - đào tạo: 

- Nhà trường đã thực hiện nghiêm túc Nghị định số 86/2015/NĐ-CP ngày 02/10/2015 của Chính phủ về chính sách hỗ trợ miễn giảm học phí, chi phí học tập cho học sinh sinh viên thuộc hộ nghèo, cận nghèo. Chỉ đạo giáo viên rà soát, lập danh sách và thu nhận hồ sơ để làm chế độ cho các em đúng, đủ và hỗ trợ các em kịp thời. Trong năm học nhà trường có 550 em được xét duyệt.
- Nhà trường đã triển khai và thực hiện hiệu quả Nghị định số 116/2016/NĐ-CP ngày 18/7/2016 của Chính phủ về chính sách hỗ trợ cho học sinh và trường phổ thông ở xã, thôn đặc biệt khó khăn. Hằng năm xây dựng kế hoạch, cân đối số lượng học sinh bán trú và tổ chức xét duyệt hồ sơ công khai, minh bạch, có sự tham gia của các ban, đoàn thể của địa phương. Trong năm học nhà trường có 274 em được xét duyệt là học sinh bán trú.

- Chính sách hỗ trợ học sinh khuyết tật thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo đi học theo Thông tư liên tịch số 42/2013/TTLT-BGDĐT-BLĐTBXH-BTC ngày 31/12/ 2013 của liên Bộ: Giáo dục và Đào tạo, Lao động - Thương binh và Xã hội, Tài chính… được nhà trường đặc biệt quan tâm, chỉ đạo giáo viên thường xuyên rà soát, sàng lọc và lập danh sách các em khuyết tật để hoàn thiện hồ sơ, hỗ trợ các em kịp thời. Trong năm học nhà trường có 02 em được xét duyệt hỗ trợ khuyết tật.
4. Khó khăn, vướng mắc và kiến nghị đề xuất về cơ chế chính sách trong quản lý đầu tư, tài chính lĩnh vực giáo dục và đào tạo 
Không có

5. Đánh giá tác động ảnh hưởng của dịch bệnh Covid-19 đối với giáo dục
- Đại dịch Covid-19 đã ảnh hưởng đến công tác dạy và học của nhà trường, khó khăn trong việc duy trì số lượng, bố trí sắp xếp chỗ ngồi học trong lớp, chỗ ăn nghỉ cho học sinh bán trú…

- Trường hợp các em phải tạm nghỉ học ở nhà việc giao phiếu bài tập và học trực tuyến cũng gặp rất nhiều khó khăn, khó kiểm soát do địa bàn rộng, đặc thù địa phương nhà ở cách xa nhau. 

- Trước những khó khăn do đại dịch Covid-19 gây ra nhà trường đã chủ động rà soát, xây dựng và điều chỉnh kế hoạch dạy học hợp lý, phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường. Đảm bảo mục tiêu kép vừa chống dịch hiệu quả vừa đảm bảo công tác dạy và học theo nội dung chương trình của Bộ GD&ĐT.

PHẦN II

XÂY DỰNG KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO VÀ DỰ TOÁN NGÂN SÁCH NHÀ NƯỚC NĂM 2024
Căn cứ các chỉ tiêu kế hoạch phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo năm 2021 đã được UBND tỉnh giao tại Quyết định số 1336/QĐ-UBND ngày 09/12/2020; Quyết định số 3885/QĐ-UBND ngày 18/12/2020 của UBND huyện Mường Chà về việc giao chỉ tiêu Kế hoạch phát triển kinh tế - Xã hội, đảm bảo quốc phòng - an ninh năm 2023 và căn cứ kết quả thực hiện các chỉ tiêu kế hoạch năm học 2024 – 2025 của nhà trường.
I. Thực hiện Kế hoạch phát triển giáo dục và đào tạo

1. Các chỉ tiêu được giao năm 2023 (năm học 2023 – 2024)
- Năm học 2024-2025 nhà trường được giao thực hiện một số chỉ tiêu trọng tâm, cụ thể như sau:

+ Số lớp: 16 lớp(Cấp TH:  lớp, cấp THCS: 11 lớp)
+ Số học sinh:   529 em( Cấp TH: 119 HS, cấp THCS 410 Hs)
+ Học sinh bán trú: 306 em
+ Tỷ lệ trẻ 6 tuổi vào lớp 1: 14/14 = 100%
+ Phấn đấu duy trì trẻ 6-10 tuổi học tiểu học đạt 100%; Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình Tiểu học đạt 100%.

+ Tỉ lệHS tiểu học học 2 buổi/ngày: đạt 100%

+ Tỉ lệ học sinh 11 tuổi vào lớp 6: 96%

+ Tỉ lệ học sinh 11-14 tuổi học THCS: 98.8%

+ Tỉ lệ học sinh bỏ học: 0,9%

+ Tỉ lệ học sinh lưu ban: 0,9%

+ Tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình THCS: 100%

+ Tỉ lệ học sinh đi học chung cấp THCS: 98%

2. Dự ước kết quả thực hiện
- Với các chỉ tiêu được giao nhà trường phấn đấu thực hiện và dự ước đạt được các chỉ tiêu, kế hoạch đã đề ra.

- Dự ước kết quả thực hiện các chỉ tiêu cụ thể (có biểu dự ước kết quả kèm theo).

3. Các chỉ tiêu cần thực hiện điều chỉnh và nguyên nhân phải điều chỉnh
- Chỉ tiêu về số học sinh có thay đổi so với kế hoạch nguyên nhân là do có sự biến động về số học sinh; do công tác xây dựng kế hoạch trước chưa sát thực.

II. Dự ước tình hình thu chi ngân sách giáo dục năm 2023 (năm học 2022-2023)
(Có biểu dự ước thu chi ngân sách giáo dục năm 2023 kèm theo)

PHẦN III

KẾ HOẠCH PHÁT TRIỂN GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO, DỰ TOÁN NSNN NĂM 2022, KẾ HOẠCH TÀI CHÍNH 3 NĂM 2022 – 2024, KẾ HOẠCH ĐẦU TƯ GIAI ĐOẠN 2021 – 2025
I. Kế hoạch phát triển sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo năm 2022 (năm học 2022 – 2023)

1. Căn cứ xây dựng kế hoạch:

- Quyết định số 707/QĐ-UBND ngày 17/8/2017 của UBND tỉnh phê duyệt Quy hoạch phát triển giáo dục và đào tạo tỉnh Điện Biên, giai đoạn 2016 – 2025, định hướng đến năm 2030;

- Kế hoạch số 3243/KH-UBND ngày 06/11/2019 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Kết luận số 51-KL/TW ngày 30/5/2019 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế; Kế hoạch số 82-KH/TU ngày 27/8/2019 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị Trung ương 8 khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa, hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế;

- Văn bản số 550/UBND-VXKG ngày 09/3/2018 của UBND tỉnh về việc tổ chức thực hiện các giải pháp tinh giảm biên chế ngành Giáo dục và Đào tạo;

- Văn bản số 143-TB/BCS ngày 19/9/2019 của Ban cán sự Đảng UBND tỉnh về chủ trương sắp xếp các cơ sở giáo dục công lập thuộc UBND các huyện, thị xã, thành phố;

- Kế hoạch số 1879/KH-SGDĐT ngày 24/9/2018 của Sở Giáo dục và Đào tạo thực hiện Nghị quyết số 15-NQ/TU ngày 16/03/2018 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy và Kế hoạch số 2235/KH-UBND ngày 14/8/2018 của UBND tỉnh về tiếp tục đổi mới hệ thống tổ chức và quản lý, nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động của các đơn vị sự nghiệp công lập thuộc lĩnh vực giáo dục và đào tạo;

- Căn cứ Quyết định số 1326/QĐ-UBND ngày 09/12/2020 của UBND tỉnh về việc phê duyệt kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm giai đoạn 2021 - 2025, tỉnh Điện Biên
- Các văn bản hướng dẫn về công tác xây dựng kế hoạch PTSNGD của Sở Giáo dục và Đào tạo tỉnh Điện Biên, Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mường Chà; 

- Quy hoạch phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo của xã Mường Tùng; Đề án phát triển sự nghiệp giáo dục và đào tạo của đơn vị trường; 

- Căn cứ vào tình hình thực tế của địa phương.
2. Mục tiêu, chỉ tiêu kế hoạch:

2.1. Mục tiêu:

- Xây dựng kế hoạch phát triển sự nghiệp GD&ĐT của nhà trường nhằm cụ thể hóa các Chỉ thị, Nghị quyết của các cấp trong việc thực nhiện các hoạt động giáo dục.

- Kế hoạch phát triển sự nghiệp GD&ĐT giúp các nhà quản lý giáo dục và chính quyền các cấp nắm bắt được thực trạng giáo dục hiện tại từ đó định hướng, tìm ra những giải pháp để thực hiện tốt hơn trong các giai đoạn tiếp theo. 

2.2. Chỉ tiêu:

- Về mạng lưới trường, lớp học; quy mô học sinh: Phấn đấu thực hiện 12 lớp với 534 học sinh; tỉ lệ học sinh trên lớp là 31,4 học sinh/lớp. 

- Về tỷ lệ huy động dân số trong độ tuổi đến trường: Phấn đấu huy động 98% trẻ trong độ tuổi đến trường. Tỷ lệ học sinh đi học chuyên cần đạt từ 94% trở lên.
- Về chất lượng giáo dục: Phấn đấu tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học đạt 99%; Hoàn thành chương trình cấp THCS đạt 98%.

- Về chất lượng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên: Phấn đấu tỉ lệ giáo viên đạt chuẩn và trên chuẩn về trình độ đào tạo là 97%. Số giáo viên còn lại chưa đạt chuẩn tiếp tục học để đạt được chuẩn về trình độ đào tạo theo quy định. Tỷ lệ cán bộ quản lí được bồi dưỡng các lớp quản lí giáo dục đạt 100%.

- Về phổ cập giáo dục, xóa mù chữ: Tiếp tục duy trì vững chắc chuẩn phổ cập GDTHCS mức độ 2. Nâng cao tỷ lệ biết chữ trong độ tuổi từ 15 tuổi trở lên.

- Về xây dựng xã nông thôn mới: Tiếp tục xây dựng và nâng cao các chỉ số của tiêu chí 5 và tiêu chí 14
- Về cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học: Phấn đấu xây dựng các phòng chức năng và các hạng mục phụ trợ theo hướng kiên cố hóa. Đảm bảo đủ mỗi học sinh một bộ sách giáo khoa và 1 bộ đồ dùng học tập.
- Về dạy và học ngoại ngữ: Tổ chức dạy tiếng Anh hệ 10 năm cho tất cả học sinh các khối lớp 3,4,5, 6, 7, 8, 9.

- Về phát triển giáo dục dân tộc, giáo dục vùng khó khăn: Phấn đấu thực hiện tốt công tác giáo dục nền nếp, kỹ năng sống cho học sinh, nâng cao chất lượng học tập của học sinh. Đảm bảo các chế độ, chính sách hỗ trợ giáo viên công tác ở vùng khó khăn và học sinh dân tộc theo quy định. 

3. Phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp trọng tâm 

* Phương hướng, nhiệm vụ:

3.1.  Quy hoạch mạng lưới trường, lớp học, quy mô học sinh:

- Số lớp, số học sinh: Năm học 2024 – 2025 nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện 17 lớp với 580 học sinh, tỉ lệ học sinh trên một lớp trung bình 33,2 học sinh/lớp.

- Huy động trẻ trong độ tuổi đến trường đạt 98,6% tổng số trẻ trong độ tuổi, trẻ 6 tuổi ra lớp đạt 100%. trẻ 11 tuổi ra lớp đạt 98,6%.
3.2. Nâng cao chất lượng GD&ĐT:

- Phấn đấu tỉ lệ học sinh hoàn thành chương trình lớp học đạt 99%; Hoàn thành chương trình THCS đạt 98%.

- Nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện, phấn đấu năm học 2022 – 2023 tỷ lệ hạnh kiểm khá trở lên đạt 90% trở lên. Đảm bảo các tiêu chuẩn của trường chuẩn quốc gia mức độ 1.

- Hàng năm phấn đấu có số học sinh tham gia và đạt giải các hội thi do các cấp tổ chức.

3.3. Xây dựng và phát triển chất lượng độ ngũ cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên:          
- Nhà trường xây dựng kế hoạch và tạo điều kiện để giáo viên được tham gia các lớp nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ để đạt chuẩn và trên chuẩn theo quy định.  

- Nâng cao chất lượng giáo viên, phấn đấu giáo viên dạy giỏi các cấp trên 81% (trong đó giỏi cấp huyện là 32%, giỏi cấp tỉnh là 6,4%).

        
- Tỷ lệ cán bộ quản lí được bồi dưỡng các lớp quản lí giáo dục đạt 100%.

3.4. Tăng cường cơ sở vật chất, trang thiết bị dạy học, cảnh quan môi trường, trường đạt chuẩn quốc gia, trường đạt chuẩn chất lượng:

- Tập trung xây dựng, cải tạo nâng cấp, tôn tạo cơ sở vật chất, thiết bị dạy học, cảnh quan môi trường đảm bảo tiêu chuẩn trường đạt chuẩn Quốc gia mức độ 1. Kiểm định chất lượng giáo dục cấp độ 2. Tích cực tham mưu với cấp ủy chính quyền địa phương, với ngành để xây dựng nhà trường theo hướng kiên cố hoá.

- Đầu tư xây dựng mới phòng học văn hóa, phòng chức năng và các hạng mục phụ trợ theo hướng kiên cố đạt chuẩn về cơ sở vật chất theo quy định.

- Đầu tư trang thiết bị dạy học và sách giáo khoa: Đảm bảo đủ mỗi học sinh một bộ sách giáo khoa được mua bằng nguồn kinh phí hỗ trợ chi phí học tập và phụ huynh học sinh quyên góp.
3.5. Công tác phổ cập GDTHCS:

 - Tiếp tục duy trì vững chắc chuẩn phổ cập GDTHCS mức độ 2.

- Nhà trường kết hợp với các trường trên địa bàn xã và chính quyền địa phương tổ chức các hoạt động tuyên truyền giáo dục mạnh mẽ đến toàn thể nhân dân để nâng cao các tiêu chí chuẩn phổ cập GDTHCS mức độ 2, hạn chế mức thấp nhất học sinh bỏ học giữa chừng, giảm dần tỉ lệ người dân tái mù chữ... 

3.6. Đổi mới dạy, nâng cao chất lượng dạy và học học ngoại ngữ:

- Nhà trường tổ chức dạy tiếng Anh hệ 10 năm cho tất cả học sinh các khối lớp từ khối 3. đến khối 9..

- Chỉ đạo sát sao giáo viên Tiếng Anh trong việc đổi mới hình thức, phương pháp kiểm tra đánh giá năng lực ngoại ngữ của học sinh theo chuẩn đầu ra, tạo môi trường giao tiếp ngoại ngữ cho học sinh trong và ngoài nhà trường.


- Thành lập các câu lạc bộ học tiếng Anh, tổ chức các buổi ngoại khóa có sử dụng tiếng Anh.

3.7. Công tác xã hội hóa giáo dục:
- Tiếp tục huy động các nguồn lực để đầu tư xây dựng, tôn tạo CSVC cho nhà trường, huy động nhân dân đóng góp ngày giờ công lao động.

- Huy động đóng góp tiền mỗi năm khoảng 40 triệu đồng trở lên để xây dựng, tôn tạo cảnh quan trường lớp.

3.8. Công tác thông tin, truyền thông:


- Tích cực tham mưu với chính quyền địa phương xây dựng kế hoạch truyền thông và tổ chức tuyên truyền về đổi mới GD&ĐT lồng ghép vào các buổi họp dân đặc biệt là các vấn đề đổi mới dạy học hiện nay, cụ thể như: chương trình GD phổ thông mới 2018 đối với lớp 1,2,3,4, 6,7.8; Đổi mới cách kiểm tra, nhận xét đánh giá học sinh theo Thông tư 58 và Thông tư 26/2020/TT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT…

- Tổ chức viết tin bài đăng tin trên Website của nhà trường và của Phòng GD&ĐT, cụ thể: như các bài viết về “Ngày hội khai trường”; “Cảm nhận về ngày nhà giáo Việt Nam 20/11”; Tấm gương cô giáo vượt khó, tận tuỵ với học sinh...”

3.9. Việc thực hiện các chế độ chính sách của Nhà nước đối với CBQL, GV, NV và học sinh:

- Thực hiện nghiêm túc các chế độ chính sách của Nhà nước đối với CBQL, giáo viên, nhân viên và học sinh như chế độ tiền lương, các khoản phụ cấp, chế độ nâng lương, nâng ngạch, chế độ thai sản, BHXH của công chức, viên chức; chế độ về hỗ trợ chi phí học tập, học sinh bán trú, khuyết tật... 

- Việc thực hiện chế độ chính sách phải đảm bảo thực hiện đúng, đủ, kịp thời và theo đúng các văn bản hướng dẫn hiện hành. 

* Các giải pháp trọng tâm:

          - Bám sát các Chỉ thị, Nghị Quyết về phát triển sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo của các cấp để xây dựng kế hoạch sát với thực tế địa phương.

- Quan tâm xây dựng, đào tạo đội ngũ cán bộ quản lý giáo dục đảm bảo cả về lượng và chất, đáp ứng yêu cầu đổi mới của sự nghiệp giáo dục trong thời kỳ công nghiệp hoá, hiện đại hoá đất nước.

- Tham mưu với Phòng Giáo dục và Đào tạo tuyển dụng đội ngũ giáo viên đủ về số lượng, đạt chuẩn về nghề nghiệp theo qui định của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình giáo dục theo quy định của Bộ Giáo dục và Đào tạo đặc biệt là chương trình GDPT mới 2018.

- Đổi mới hình thức kiểm tra đánh giá học sinh.

- Lồng ghép các chương trình dự án đầu tư đủ cơ sở vật chất theo hướng kiên cố hoá cho nhà trường, khai thác và bảo quản có hiệu quả cơ sở vật chất đầu tư cho các cơ sở giáo dục.

- Tuyên truyền vận động các tổ chức, đoàn thể, các doanh nghiệp và nhân dân các dân tộc trong xã quan tâm đến sự nghiệp giáo dục và đào tạo của xã một cách cụ thể thiết thực như: Vận động con em trong độ tuổi ra lớp, đóng góp công sức, tiền của, nguyên vật liệu để xây dựng trường lớp tại trung tâm xã …

- Củng cố hội khuyến học của xã, xây dựng quỹ khuyến học ở các hội, chi hội khuyến học để hỗ trợ, giúp đỡ các hoạt động giáo dục của địa phương đạt hiệu quả.

- Thực hiện nghiêm túc các chế độ chính sách của Nhà nước quy định đối với cán bộ, giáo viên của ngành Giáo dục và Đào tạo.

- Làm tốt công tác tham mưu với UBND xã cấp đất cho cán bộ giáo viên làm nhà ở để yên tâm công tác.

- Tạo điều kiện cho giáo viên tham gia các lớp đào tạo nâng chuẩn, các lớp bồi dưỡng chuyên môn thường xuyên và theo định kỳ.  

- Tăng cường công tác thanh tra, kiểm tra chuyên môn, có biện pháp đối với những giáo viên có năng lực chuyên môn còn yếu.

 - Thực hiện nghiêm túc về chính sách tài chính chi cho sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo, theo Luật ngân sách. Ưu tiên chi đủ các chế độ chính sách của Nhà nước qui định cho cán bộ, giáo viên và học sinh.

- Tăng cường xây dựng, tu sửa cơ sở vật chất; Tổ chức tốt các điều kiện đảm bảo chăm sóc học sinh bán trú.

II. Xây dựng kế hoạch dự toán ngân sách năm 2024 và Kế hoạch tài chính 3 năm 2024 – 2026, kế hoạch đầu tư giai đoạn 2021 – 2025

(Có biểu dự toán ngân sách kèm theo)

III. Kiến nghị và đề xuất:

Đề nghị Phòng Giáo dục và Đào tạo, UBND tiếp tục đầu tư xây dựng, tu sửa cơ sở vật chất phòng lớp học, nhà đa năng, nhà công vụ giáo viên và nhà nội trú cho học sinh theo hướng kiên cố hóa.

Trên đây là Kế hoạch phát triển sự nghiệp Giáo dục và Đào tạo năm học 2024 – 2025 của trường TH&THCS Mường Tùng./.

	Nơi nhận:

- Phòng GDĐT Mường Chà;

- UBND xã Mường Tùng;

- Các tổ CM;

- Lưu: VT.
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