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	UBND HUYỆN MƯỜNG CHÀ

TRƯỜNG PTDTBT TH&THCS MƯỜNG TÙNG

Số:       /KH – TH&THCSMT
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


        Mường Tùng, ngày 04 tháng 02 năm 2025


KẾ HOẠCH
Chuyển đối số năm 2025
    
Căn cứ Kế hoạch số 246/KH-UBND ngày 14/10/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Mường Chà về chuyển số năm 2025; Kế hoạch số 168/KH-SGDĐT ngày 17/01/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về chuyển đổi số năm 2025.
Thực hiện kế hoạch số 60/KH-PGDĐT ngày 21/1/2025 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc chuyển đổi số của phòng Giáo dục và Đào tạo năm 2025.
Trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng xây dựng kế hoach chuyển đối số năm 2025 với các nội dung như sau:
I. TÌNH HÌNH THỰC HIỆN CÁC NHIỆM VỤ NĂM 2024 

1. Công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành; kiểm tra, giám sát hoạt động chuyển đổi số
 Năm 2024 đơn vị trường học tập trung triển khai thực hiện nhiệm vụ chuyển đổi số theo chỉ đạo tại Nghị quyết số 13- NQ/TU ngày 01/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Điện Biên đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Quyết định số 3179/QĐUBND ngày 06/12/2021 của UBND tỉnh phê duyệt Đề án Chuyển đổi số tỉnh Điện Biên giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030; Kế hoạch số 832/KH-UBND ngày 29/3/2021 của UBND tỉnh về việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin Ngành GDĐT tỉnh Điện Biên đáp ứng yêu cầu chuyển đổi số giai đoạn 2021-2025. Tập trung thực hiện các nhiệm vụ trọng tâm: phát triển dữ liệu số, bảo đảm an toàn an ninh thông tin, từng bước hoàn thiện hạ tầng số... 
2. Hạ tầng số 
Toàn trường hiện có 28 máy tính phục vụ cho công tác quản lý, dạy và học tại nhà trường (trong đó có 8 máy tính sử dụng cho công tác văn phòng, 20 máy tính dành cho dạy học), số lượng máy chiếu, ti vi và các thiết bị dạy học cơ bản đủ đáp ứng nhu cầu sử dụng. Nhà trường đều có kết nối Internet tốc độ cao và phủ sóng Wifi trong đơn vị để phục vụ nhu cầu sử dụng của cán bộ, giáo viên và học sinh. Nhà trường tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, vận động, huy động các nguồn lực, nguồn xã hội hóa để tài trợ, trang bị máy tính, thiết bị dạy học cho  nhà trường. Về cơ bản, hạ tầng số đáp ứng được yêu cầu triển khai thực hiện nhiệm vụ chuyển đổi số.

3. Về công tác bồi dưỡng, phát triển nhân lực 
Hiện tại nhà trường có 42 cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên, trong đó có 2 giáo viên Tin học, tất cả CB,GV,NV trong biên chế có chứng chỉ tin học cơ bản trở lên đạt tỷ lệ 100%. Về cơ bản, cán bộ giáo viên đáp ứng được yêu cầu về kĩ năng sử dụng, ứng dụng công nghệ thông tin cơ bản, tin học văn phòng; kĩ năng sử dụng các phần mềm phục vụ quản lý, dạy và học; kĩ năng soạn giảng bài giảng trình chiếu, bài giảng điện tử; kĩ năng khai thác internet và thư điện tử trong công việc;
4. Dữ liệu số 

Đã hoàn thiện hệ thống cơ sở dữ liệu dùng chung để hỗ trợ cho công tác quản lý giáo dục, báo cáo, thống kê số liệu, làm hạt nhân kết nối các hệ thống phần mềm toàn ngành, liên thông với các hệ thống cơ sở dữ liệu của phòng GD&ĐT . Đơn vị thường xuyên rà soát, cập nhật đầy đủ và kịp thời cơ sở dữ liệu cán bộ, giáo viên; học sinh trong toàn trường lên hệ thống cơ sở dữ liệu ngành giáo dục. Thực hiện tốt công tác làm sạch dữ liệu đảm bảo “đúng, đủ, sạch, sống”, liên thông, xác thực thông tin với cơ sở dữ liệu quốc gia về dân cư. Yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên thực hiện cài đặt ứng dụng VNeID trên điện thoại thông minh và thực hiện định danh điện tử mức độ 2. Triển khai thực hiện công tác số hoá hồ sơ sổ sách, số hoá hồ sơ các dịch vụ công, sổ điểm điện tử, sổ liên lạc điện tử theo quy định và định hướng của Bộ GDĐT. 
5. An toàn thông tin mạng 
Triển khai nhiều giải pháp nhằm đảm bảo an toàn, an ninh thông tin mạng và dữ liệu. Tiếp nhận kịp thời các cảnh báo nguy cơ gây mất an toàn, an ninh thông tin mạng và dữ liệu của các cơ quan chuyên ngành. Triển khai các biện pháp đảm bảo an toàn, an ninh thông tin đối với các hệ thống máy tính, hệ thống mạng. Trong năm 2024, không có trường hợp bị tấn công mạng, cài cắm mã độc gây mất an toàn, an ninh thông tin mạng và dữ liệu nghiêm trọng. 
8. Công tác tuyên truyền, truyền thông về chuyển đổi số 
Tổ chức thực hiện các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia và Ngày Chuyển đổi số tỉnh Điện Biên năm 2024 (10/10), thiết thực, tiết kiệm. Thực hiện tuyên truyền với nhiều 5 hình thức đổi mới, sáng tạo, bám sát thực tiễn tại đơn vị, góp phần đảm bảo cho toàn xã hội hiểu rõ về mục đích, ý nghĩa của Ngày Chuyển đổi số quốc gia.

Tổ chức triển khai, phổ biến, quán triệt các chủ trương, đường lối, chính sách, nội dung các văn bản chỉ đạo liên quan đến chuyển đổi số đặc biệt là Quyết định số 131/QĐ-TTg ngày 25/01/2022 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án "Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong GDĐT giai đoạn 2022 - 2025, định hướng đến năm 2030"; Nghị quyết số 13-NQ/TU, ngày 01/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy; Quyết định số 3179/QĐ-UBND ngày 06/12/2021 của UBND tỉnh phê duyệt Đề án Chuyển đổi số tỉnh Điện Biên giai đoạn 2021-2025, định hướng đến năm 2030 đến toàn thể cán bộ,giáo viên và học sinh .

9. Kinh phí thực hiện 
Sử dụng nguồn kinh phí sự nghiệp chi thường xuyên, nguồn vốn xã hội hóa và các nguồn kinh phí hợp pháp khác để mua sắm trang thiết bị cần thiết phục vụ cho công tác quản lý, dạy và học của đơn vị.

III. KẾ HOẠCH CHUYỂN ĐỔI SỐ NĂM 2025 

1. Căn cứ lập kế hoạch 
Quyết định số 749/QĐ-TTg ngày 03/6/2020 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình chuyển đổi số quốc gia đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; Quyết định số 942/QĐ-TTg ngày 15/6/2021 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chiến lược phát triển Chính phủ điện tử hướng tới Chính phủ số giai đoạn 2021-2025 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt chiến lược phát triển kinh tế số và xã hội số đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; 
- Kế hoạch số 35/KH-BGDĐT ngày 15/01/2025 của Bộ GDĐT về triển khai Học bạ số cấp Tiểu học; Công văn số 115/BGDĐT-GDTrH ngày 10/01/2025 của Bộ GDĐT về việc triển khai thí điểm Học bạ số cấp trung học cơ sở, trung học phổ thông và giáo dục thường xuyên; 
- Nghị quyết số 13-NQ/TU ngày 01/10/2021 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về chuyển đổi số tỉnh Điện Biên đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; 
- Chỉ thị số 06/CT-UBND ngày 03/6/2022 của UBND tỉnh về phát triển Chính quyền điện tử hướng tới Chính quyền số, thúc đẩy chuyển đổi số trên địa bàn tỉnh Điện Biên;
 - Kế hoạch số 832/KH-UBND ngày 29/3/2021 của UBND tỉnh về việc tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin Ngành GDĐT tỉnh Điện Biên đáp ứng yêu cầu chuyển đổi số giai đoạn 2021-2025. 
 - Kế hoạch số 718/KH-UBND ngày 15/3/2022 của UBND tỉnh nâng cao nhận thức, phổ cập kỹ năng và phát triển nguồn nhân lực chuyển đổi số tỉnh Điện Biên đến năm 2025, định hướng đến năm 2030; 
- Kế hoạch số 4900/KH-UBND ngày 30/10/2024 của UBND tỉnh về chuyển đổi số tỉnh Điện Biên năm 2025;
 - Kế hoạch số 246/KH-UBND ngày 14/10/2024 của Ủy ban nhân dân huyện Mường Chà về chuyển số năm 2025; 
- Kế hoạch số 168/KH-SGDĐT ngày 17/01/2025 của Sở Giáo dục và Đào tạo về chuyển đổi số năm 2025;
- Kế hoạch số 60/KH-PGDĐT ngày 21/1/2025 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc chuyển đổi số của phòng Giáo dục và Đào tạo năm 2025.
2. Mục tiêu 
- Cơ sở hạ tầng, kĩ thuật về công nghệ thông tin đảm bảo đủ, hoạt động ổn định, hiệu quả lâu dài, đáp ứng nhu cầu sử dụng trong công tác quản lý, và các hoạt động chuyên môn; 
- Trang thông tin điện tử cung cấp đầy đủ thông tin theo quy định tại Nghị định 43/2011/NĐ-CP ngày 13/6/2011 của Chính phủ về cung cấp thông tin trên Cổng/trang thông tin điện tử.

- Đảm bảo các điều kiện về cơ sở vật chất, nguồn nhân lực để triển khai thực hiện dịch vụ công thiết yếu ; 
- Cử dụng phần mềm Quản lý văn bản và hồ sơ công việc, đảm bảo tỷ lệ 100% văn bản đi, đến được gửi, nhận trên phần mềm sử dụng chữ ký số điện tử (trừ các văn bản mật);
- 100% cán bộ, giáo viên sử dụng hệ thống Thư điện tử ngành giáo dục phục vụ trong công việc; cán bộ có trình độ chuyên môn về CNTT đáp ứng được yêu cầu phụ trách theo dõi, vận hành các hệ thống thông tin; 
- Thực hiện thanh toán học phí và chi trả chế độ chính sách cho học sinh theo phương thức không dùng tiền mặt; 100% học sinh sử dụng học bạ điện tử theo kế hoạch,
- Đảm bảo an toàn, an ninh thông tin phục vụ hoạt động của các cơ quan nhà nước. Triển khai giải pháp an toàn thông tin theo cấp độ, không xảy ra tình trạng lộ, lọt các thông tin quan trọng; mất an toàn, an ninh thông tin mạng và dữ liệu.
3. Nhiệm vụ 
Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành để đánh giá tình hình thực hiện và giải quyết các vướng mắc một cách kịp thời. Tiếp tục rà soát kiện toàn Ban Chỉ đạo Đề án 06.

Tiếp tục tham mưu, huy động các nguồn kinh phí, nguồn xã hội hoá để đầu tư bổ sung, nâng cấp trang thiết bị công nghệ thông tin hỗ trợ quản lý, dạy và học của đơn vị theo hướng đồng bộ, tiết kiệm, hiệu quả sử dụng lâu dài; đầu tư có trọng tâm, trọng điểm, ưu tiên các trang thiết bị thiết yếu phục vụ cho quá trình đổi mới nội dung, phương pháp dạy học đáp ứng được yêu cầu theo Chương trình Giáo dục phổ thông 2018 và đảm bảo an toàn, an ninh thông tin.
Tham gia các lớp tập huấn, bồi dưỡng nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ, kỹ năng ứng dụng công nghệ thông tin trong quá trình thực hiện nhiệm vụ, đặc biệt là trong dạy và học, kiểm tra đánh giá, an toàn an ninh thông tin mạng và dữ liệu cho cán bộ, giáo viên. 
Tham gia các cuộc thi về nghiên cứu khoa học kỹ thuật, ứng dụng công nghệ thông tin, các hoạt động ngoại khoá để tạo sân chơi bổ ích, giao lưu học hỏi tạo môi trường thúc đẩy, đẩy mạnh ứng dụng CNTT. Tạo điều kiện thuận lợi cho cán bộ, giáo viên, học sinh có điều kiện tự nghiên cứu, tìm tòi, tham gia các diễn đàn CNTT, các cuộc hội thảo khoa học về các chủ đề công nghệ 4.0, đổi mới phương pháp dạy học, đổi mới tư duy sáng tạo… 
Tiếp tục rà soát, cập nhật bổ sung cơ sở dữ liệu của cán bộ quản lý, giáo viên, học sinh, học viên trên hệ thống cơ sở dữ liệu quốc gia về giáo dục đào tạo theo quy định của Bộ GDĐT. Tiếp tục hoàn thiện và làm sạch cơ sở dữ liệu chuyên ngành về giáo dục đào tạo.

 Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức và phổ biến kiến thức, kỹ năng bảo đảm an toàn, an ninh thông tin cho cán bộ giáo viên và học sinh trong trường.
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến các hoạt động hưởng ứng Ngày Chuyển đổi số quốc gia và của tỉnh. Thường xuyên cập nhật thông tin và tham gia các kênh truyền thông về chuyển đổi số để được cập nhật kịp thời thông tin mới nhất. Tăng cường công tác quảng bá hình ảnh, viết bài, đăng bài trên Cổng/Trang thông tin điện tử.

4. Giải pháp 
- Tiếp tục rà soát để kiện toàn Ban Chỉ đạo, phân công nhiệm vụ gắn với trách nhiệm cụ thể cho các thành viên. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền nâng cao nhận thức; bồi dưỡng nâng cao kĩ năng ứng dụng công nghệ thông tin, ứng dụng kĩ năng số cho cán bộ, giáo viên. 
- Huy động các nguồn lực, ưu tiên hình thức thuê dịch vụ công nghệ thông tin trọn gói do các doanh nghiệp công nghệ thông tin cung cấp, sử dụng vốn ngân sách nhà nước theo quy định hiện hành. Tạo điều kiện, hỗ trợ doanh nghiệp giới thiệu, cung cấp sản phẩm, dịch vụ số,… Tranh thủ các nguồn lực, xã hội hóa để đầu tư, nâng cấp trang thiết bị cơ sở vật chất, các ứng dụng phục vụ việc quản lý và dạy học.

6. Tổ chức thực hiện 
BGH nhà trường căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình chuyển đổi số trong năm 2025 và những năm tiếp. Phân công các thành viên phụ trách triển khai thực hiện Chương trình chuyển đổi số và triển khai kế hoạch đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, phụ huynh và học sinh. 
Các tổ chuyên môn, hành chính: Tăng cường công tác tuyên truyền nhằm nâng cao nhận thức cho phụ huynh về vai trò của Chương trình chuyển đổi số trong các hoạt động của nhà trường. 
Trên đây là nội dung Kế hoạch chuyển đổi số năm 2025 của trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng. Yêu cầu các tổ chức, cá nhân có liên qua nghiêm túc nghiên cứu, triển khai thực hiện tốt kế hoạch này./.
	   Nơi nhận:

    - Phòng GD&ĐT (BC)
    - Các tổ Chuyên môn, Hành chính;

    - Lưu: VT.
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