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PHƯƠNG ÁN
Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn

Căn cứ Luật số 33/2013/QH13 về luật phòng, chống thiên tại năm 2013; Nghị định số 160/2018/NĐ-CP ngày 29 tháng 11 năm 2018 của Chính phủ về Quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Phòng, chống thiên tai;
Căn cứ Quyết định số 05/2020/QĐ-TTg ngày 31 tháng 01 năm 2020 của Thủ tướng Chính phủ Quy định mực nước tương ứng với các cấp báo động lũ trên các sông thuộc phạm vi cả nước;
[bookmark: _Hlk176557398]Thực hiện công văn số:776 /PGDĐT-KHTC  ngày 04/09/2024 của phòng Giáo dục và Đào tạo V/v chủ động ứng phó ảnh hưởng của Bão số 3 (Yagi);  Số: 782 /PGDĐT ngày 06/09/2024 của phòng Giáo dục và Đào tạo V/v chủ động ứng phó với Bão số 3 đối với các đơn vị trường học trên địa bàn huyện.
          Trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng xây dựng phương án phòng chống thiên tai và tìm kiếm cưu nạn của đơn vị cụ thể như sau:
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:
          Nhằm tuyên truyền, giáo dục, cung cấp kiến thức về phòng, chống thiên tai, sự cố, tìm kiếm cứu nạn và tác động của nó đến an toàn tính mạng cán bộ, giáo viên, học sinh và tài sản của nhà trường .
         Xác định rõ trách nhiệm của tổ chức, cá nhân trong hoạt động phòng, chống thiên tai, sự cố, tìm kiếm cứu nạn theo quy định của pháp luật.
         Chủ động phòng ngừa - ứng phó kịp thời để giảm thiểu thiệt hại về người và tài sản do thiên tai gây ra; đồng thời khắc phục khẩn trương, hiệu quả sau thiên tai, sự cố.
         Quán triệt và thực hiện có hiệu quả phương châm “bốn tại chỗ” (chỉ huy tại chỗ; lực lượng tại chỗ; phương tiện, vật tư tại chỗ; hậu cần tại chỗ).
          Nâng cao năng lực xử lý tình huống, sự cố, chỉ huy, điều hành tại chỗ để ứng phó với thiên tai, sự cố, tìm kiếm cứu nạn hiệu quả.
           Nâng cao nhận thức cộng đồng trong “Quản lý rủi ro thiên tai dựa vào cộng đồng” để phát huy ý thức tự giác, chủ động phòng, chống thiên tai của cá nhân, tổ chức, cơ quan, đoàn thể trên địa bàn phường.
           Cung cấp thông tin kịp thời.
II. CÁC PHƯƠNG ÁN PHÒNG, CHỐNG , ỨNG PHÓ THIÊN TAI
1. Công tác thực hiện đối với bão gần bờ
         - Tổ chức trực ban 24/24, theo dõi diến biến của bão, tổng hợp và báo cáo triển khai các biện pháp ứng phó về Ban chỉ huy PCTT và TKCN của xã. 
         - Triển khai công điện điện cảnh báo bão của các cấp.
         - Rà soát lại các phương án đã xây dựng để sẵn sàng đối phó với bão.
         - Kiểm tra bờ tường, kè của trường và chặt tỉa các cành cây, cây có nguy cơ gãy đổ.
         - Thống kê đầy đủ số lượng, đối tượng học sinh cần sơ tán (nếu cần) và đảm bảo phương tiện để thực hiện sơ tán.
         - Trang thông tin điện tử, fanpage của nhà trường thường xuyên thông tin về bão, tác động và ảnh hưởng của bão, các giải pháp phòng, tránh và ứng phó với bão; thông báo các văn bản chỉ đạo cấp của trên về diễn biến của cơn bão cho nhân dân biết để chủ động phòng tránh.
        - Liên hệ đơn vị cung ứng chuẩn bị đầy đủ lượng thực, thực phẩm, nước sạch phụ vụ cho học sinh của trường.
- Tổ chức quản lý tài sản và trang thiết bị của trường, đảm bảo đủ điều kiện dạy học sau bão. Phối hợp với Chính quyền địa phương, hội phụ huynh học sinh tổ chức quản lý việc đi lại của học sinh, hướng dẫn học sinh bảo quản tài liệu, dụng cụ học tập nhất là học sinh tiểu học.
         - Tham gia cùng Chính quyền địa phương và cộng đồng trong việc phòng tránh và khắc phục hậu quả bão.
          2. Công tác thực hiện đối với bão khẩn cấp
         - Tổ chức trực ban 24/24 giờ để nắm chắc diễn biến tình hình, dự kiến các tình huống xấu nhất có thể xảy ra; phối hợp chặt chẽ giữa lực lượng ứng phó tại chỗ của địa phương với lực lượng chi viên để khẩn trương bố trí lực lượng chỉ đạo công tác ứng phó kịp thời và có hiệu quả. Triển khai các phương án, kế hoạch phòng, chống bão, tìm kiếm cứu nạn của trường. Báo cáo kết quả triển khai đối phó, tình hình về gió bão, mưa, lũ các sự cố do bão gây ra về Ban chỉ huy PCTT và TKCN xã và phòng giáo dục và đào tạo huyện.
       	 - Chuẩn bị lực lượng, bố trí cán bộ, giáo viên sẵn sàng huy động các phương tiện, trang thiết bị để tham gia sơ tán, di dời, tìm kiếm cứu nạn.
- Phối hợp với công an xã bảo vệ an ninh trật tự, an toàn xã hội, tài sản nhân dân, ngăn ngừa các đối tượng xấu lợi dụng khi bão xảy ra để trộm cắp, cướp giật.
       - Phối hợp với trạm y tế xã thực hiện việc sơ cấp cứu, phòng ngừa dịch bệnh, chăm sóc sức khỏe cho học sinh khi có thiên tai.
- Liên hệ đơn vị cung ứng chuẩn bị đầy đủ lượng thực, thực phẩm, nước sạch phụ vụ cho học sinh của trường.
           - Trang thông tin điện tử, fanpage của nhà trường thường xuyên thông tin về bão, tác động và ảnh hưởng của bão, các giải pháp phòng, tránh và ứng phó với bão; thông báo các văn bản chỉ đạo của cấp trên về diễn biến của cơn bão cho người dân biết chủ động phòng tránh.
            - Sẵn sàng thực hiện sơ tán khi có lệnh của chính quyền địa phương. Khi bão đổ bộ không cho học sanh ra ngoài nếu không có nhiệm vụ dù vào thời điểm lặng gió. Đồng thời phối hợp với chính quyền địa phương tham gia giữ gìn trật tự an ninh nơi ở và nơi sơ tán.
             3. Công tác thực hiện trong thời gian bão đổ bộ
            - Đảm bảo chế độ trự chỉ huy, trực ban 24/24 giờ trong suốt thời gian bão đổ bộ.
          - Thường xuyên cập nhật thông tin mọi diễn biến, ảnh hưởng của bão. Kịp thời báo cáo những thiệt hại do bão gây ra về Ban chỉ huy PCTT và TKCN của xã và phòng Giáo dục và Đào tạo huyện để có phương án chỉ đạo, xử lý phù hợp.
         - Thực hiện cơ chế chỉ huy tập trung, thống nhất do Hiệu trưởng trực tiếp chỉ huy, điều hành, phân công các lực lượng trong quá trình ứng phó với bão.
           - Trong thời gian bão đổ bộ tuyệt đối không cho học sinh được đi ra ngoài (ngoài trường hợp được lực lượng chức năng đảm bảo di dời).
           - Phối hợp với chính quyền đại phương giữ gìn trật tự an ninh nơi ở và nơi sơ tán.
       	 4. Công tác thực hiện sau khi bão đi qua
       	- Tổ chức đưa học sinh sơ tán, di dời trước bão về nơi ở cũ đảm bảo an toàn, trật tự (nếu phải sơ tán).
           - Chuẩn bị đầy đủ thực phẩm thiết yếu, nước uống, chăm sóc y tế nhằm đảm bảo điều kiện sinh hoạt, đời sống cho học sinh bán trú.
            - Tổ chức lực lượng xung kích, tình nguyện giúp nhân dân khắc phục hậu quả, sửa chữa, xây dựng lại nhà ở, bảo vệ trật tự, trị an và tài sản của nhân dân, trong vùng bị ảnh hưởng của bão.
            - Trong thời gian ngắn nhất, huy động nguồn lực tổ chức thu dọn cây xanh, công trình thiệt hại bị ngã đổ, tiêu độc, khử trùng, vệ sinh môi trường, phòng dịch do ảnh hưởng của bão…
           - Tổ chức ngay thăm hỏi, động viên các gia đình cán bộ giáo viên, học sinh bị thiệt hại do ảnh hưởng của bão, chủ động thực hiện phương châm “Bốn tại chỗ” có hiệu quả trong việc khắc phục hậu quả.
            - Tổ chức kiểm kê đánh giá xác định thiệt hại theo đúng quy định và báo cáo cho Ban chỉ huy PCTT và TKCN cấp trên.
            -  Phối hợp với chính quyền địa phương đảm bảo an ninh trật tự, phòng ngừa, ngăn ngừa, ngăn chặn các đối tượng lợi dụng trộm cắp, cướp giật và lợi dụng bão để tuyên truyền kích động.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
          Ban giám hiệu nhà trường phải trực tiếp chỉ đạo thực hiện các công việc trước, trong và sau bão, lụt; thực hiện chế độ thông tin báo cáo theo quy định.
            Thực hiện cơ chế chỉ huy tập trung, thống nhất do Hiệu trưởng nhà trường  trực tiếp chỉ huy, điều hành, phân công các lực lượng trong quá trình ứng phó với bão, lụt.
           Trong chỉ đạo điều hành ứng phó bão, lụt cần tập trung lực lượng, phương tiện ứng cứu hiệu quả, di dời  học sinh đến nơi an toàn, hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại về tính mạng và tài sản.
	Trên đây là phương án Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cưu nạn của trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng yêu cầu tổ chức, cá nhân liên quan triển khai thực hiện tốt các nội dung của kế hoạch này ./.
	Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (bc);
- BCH PCTT và TKCN xã Mường Tùng ;
- Lưu: VT.
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