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	PHÒNG GD&ĐT MƯỜNG CHÀ

Trường TH&THCS Mường Tùng


Số:       /KH – TH&THCSMT
	 CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

      Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


        Mường Tùng, ngày       tháng 08 năm 2023


KẾ HOẠCH
Phòng, chống tác hại thuốc lá trong trường học
Năm học 2023-2024
    
Căn cứ Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá năm 2012; 

Căn cứ Nghị định số 77/2013/NĐ-CP ngày 17/7/2013 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành Luật Phòng chống tác hại của thuốc lá về một số biện pháp phòng, chống tác hại của thuốc lá;  Căn cứ Nghị Định 117/2020 NĐ/CP ngày 28 tháng 9 năm 2020 Quy Định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực y tế;
Căn cứ Kế hoạch số 937/KH-PGDĐT ngày 22/08/2023 Kế hoạch phòng chống tác hại của thuốc lá năm học 2023-2024 của của phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Mường Chà; 

Trường TH&THCS Mường Tùng xây dựng Kế hoạch thực hiện chương trình phòng, chống tác hại của thuốc lá năm học 2023-2024 với các nội dung như sau:
I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
- Để cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên nâng cao nhận thức về tác hại của thuốc lá, thuốc lá điện tử, shisha… và lợi ích của môi trường không khói thuốc và Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Xây dựng môi trường làm việc, học tập không khói thuốc lá, góp phần nâng cao sức khỏe cho cộng đồng và mục tiêu giữ gìn, bảo vệ môi trường.
- Tiếp tục duy trì mô hình “ Môi trường khong khói thuốc lá” , “ Trường học không khói thuốc lá” tại đơn vị.
2. Yêu cầu
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên nhận thức được tác hại của thuốc lá, có những kỹ năng cần thiết về phòng, chống tác hại của thuốc lá và thực hiện Luật Phòng, chống tác hại của thuốc lá.
- Giảm dần về số người và số lượt hút thuốc lá, phấn đấu 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên không hút thuốc lá trong khuôn viên trường.
- Cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên tuyên truyền vận động người thân trong gia đình nhận thức được tác hại của thuốc lá và những kỹ năng cần thiết về phòng, chống tác hại của thuốc lá    
II. Nội dung thực hiện
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và các văn bản chỉ đạo về phòng, chống tác hại của thuốc lá nhằm làm chuyển biến nhận thức của cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên về tác hại của thuốc lá từng bước tạo sự đồng thuận về thực hiện việc cấm hút thuốc lá tại Trung tâm, xây dựng môi trường làm việc, học tập, sinh hoạt không có khói thuốc lá.
- Thường xuyên truyền thông về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá dưới nhiều hình thức; chọn lựa các nội dung quan trọng, cơ bản về tác hại của thuốc lá, những ích lợi của việc không hút thuốc lá kể cả hút thuốc lá thụ động; trách nhiệm giữ gìn và bảo vệ môi trường làm việc, học tập và sinh hoạt.
- Nhân viên y tế có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, lựa chọn nội dung phù hợp để phối hợp với các bộ phận và cá nhân tổ chức truyền thông về công tác phòng, chống tác hại của thuốc.
- Gắn biển cấm hút thuốc lá trong khuôn viên nhà trường theo quy định của Luật về phòng, chống tác hại của thuốc lá..
2. Phát huy vai trò của các tổ chức, đoàn thể
- Công đoàn, Ban đại diện cha mẹ học viên và Đoàn thanh niên tuyên truyền vận động cán bộ, giáo viên, nhân viên, cha mẹ học sinh và học sinh đồng thuận với Nội quy cấm thuốc lá của trường.
- Các tổ chức đoàn thể như: Công đoàn, Ban đại diện cha mẹ học viên, tăng cường tuyên truyền vận động giảm hút tiến đến không hút thuốc lá, trước mắt là không được hút thuốc lá trong khuôn viên Trung tâm.
- Cha mẹ học sinh và Đoàn thanh niên tuyên truyền và có biện pháp phát hiện, ngăn chặn kịp thời để không cho học sinh hút thuốc lá trong khuôn viên Trung tâm.
3. Công tác kiểm tra, giám sát
- Phân công nhiệm vụ các bộ phận, cá nhân giám sát lẫn nhau về việc thực hiện các văn bản hướng dẫn các hoạt động phòng, chống tác hại của thuốc lá trong trường học và thực hiện Nội quy cấm hút thuốc lá của trường.
- Đánh giá, rút kinh nghiệm và điều chỉnh bổ sung các giải pháp tổ chức thực hiện nhằm đạt được mục đích và yêu cầu phòng, chống tác hại của thuốc lá nêu trên.
- Kiểm tra việc chấp hành phòng về công tác phòng, chống tác hại của thuốc lá vào kế hoạch kiểm tra nội bộ của đơn vị theo từng năm học.
- Kết quả thực hiện phòng, chống tác hại của thuốc lá là tiêu chí để xét danh hiệu thi đua, khen thưởng của cán bộ, giáo viên, nhân viên và  học sinh.
III. Tổ chức thực hiện
- Kế hoạch thực hiện chương trình phòng, chống tác hại của thuốc lá năm học 2023-2024 được phổ biến đến toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên và học viên của trường thông qua các cuộc họp, hoạt động tập thể, website, bản tin của trường.
- Công tác tuyên truyền phòng, chống tác hại của thuốc lá được lồng ghép vào tiết sinh hoạt chào cờ, giáo dục ngoài giờ lên lớp và tích hợp phù hợp vào tiết học. 
- Tổ chức cho 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên ký cam kết thực hiện Luật Phòng, chống tác hại thuốc lá và thực hiện Nội quy cấm hút thuốc lá của trường.

- Căn cứ vào nội dung kế hoạch những cá nhân, bộ phận có liên quan chủ động xây dựng lịch công tác và phối hợp với cá nhân, bộ phận có liên quan khác (nếu có) để tổ chức thực hiện những nội dung phần việc nêu trên.
- Trong quá trình tổ chức thực hiện nếu phát sinh những khó khăn vướng mắc thì phải báo cáo với BGH nhà trường để kịp thời giải quyết./.
	   Nơi nhận:

    - Phòng GD&ĐT (BC)
    - Lưu: VT.
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