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KẾ HOẠCH
Kê khai tài sản thu nhập năm 2024

Thực hiện công văn số: 2291/UBND-TTr ngày 05/11/2024 của UBND huyện Mường Chà về việc hướng dẫn kê khai tài sản, thu nhập năm 2024 theo quy định của Luật Phòng, chống tham nhũng; số 1155/PGDĐT-KH ngày 25/11/2024 của phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Mường Chà về việc hướng dẫn kê khai tài sản, thu nhập năm 2024. Trường PTDTBT TH&THCSMường Tùng xây dựng kế hoạch kê khai tài sản, thu nhập năm 2024 như sau:

1. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến và triển khai Luật Phòng, chống tham nhũng năm 2018; Nghị định số 130/2020/NĐ-CP ngày 30/10/2020 của Chính phủ quy định kiểm soát tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn trong cơ quan, tổ chức, đơn vị;

2. Tổ chức triển khai việc kê khai minh bạch tài sản, thu nhập năm 2023 đúng theo quy định tại Khoản 1, Điều 35, Luật PCTN năm 2018.

3. Thực hiện công tác công khai:

- Hiệu trưởng nhà trường xây dựng kế hoạch và triển khai văn bản hướng dẫn công tác kê khai tài sản thu nhập hoàn thành trước ngày 06/12/2024;

- Lập danh sách người phải thực hiện kê khai tài sản thu nhập gửi Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua bộ phận tổ chức) trước ngày 10/12/2024, (gồm 1 bản in và 1 bản mềm): Đối tượng gồm Hiệu trưởng, Phó Hiệu trưởng.
- Người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm kê khai đầy đủ, trung thực, chính xác các nội dung vào bản kê khai theo mẫu hướng dẫn (lưu ý: không được tự ý thay đổi tên gọi, thứ tự các nội dung quy định tại mẫu hướng dẫn và phải ký ở từng trang và ký, ghi rõ họ tên ở trang cuối cùng của bản kê khai) và hoàn thành kê khai theo thời gian quy định (xong trước 31/12/2024).

- Người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm lập 02 (hai) bản kê khai tài sản, thu nhập như nhau để phục vụ công tác bàn giao có cơ quan kiểm soát tài sản thu nhập (Lưu ý: Người có nghĩa vụ kê khai phô tô lưu giữ thêm 01 bản để sau này kê khai bổ sung, kê khai hàng năm có cơ sở để đối chiếu tài sản thu nhập tăng thêm, đảm bảo chính xác). 

4. Người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm kê khai bổ sung hoặc kê khai lại bản kê khai trong thời hạn 07 ngày kể từ ngày nhận được yêu cầu đối với trường hợp bản kê khai không đúng theo mẫu hoặc không đầy đủ về nội dung (trừ trường hợp có lý do chính đáng).

5. Thời điểm công khai: Bản kê khai của người có nghĩa vụ kê khai được công khai chậm nhất trước ngày 02/01/2025.
6. Hình thức công khai: 
Căn cứ điều kiện cụ thể, cơ quan, tổ chức, đơn vị quản lý, sử dụng người có nghĩa vụ kê khai lựa chọn công khai theo hình thức niêm yết tại trụ sở hoặc tổ chức cuộc họp công khai bản kê khai.

 - Đối với hình thức niêm yết bản kê khai tại trụ sở: Thời gian niêm yết bản kê khai là 15 ngày. Vị trí niêm yết phải bảo đảm an toàn, thuận tiện cho việc đọc các bản kê khai. Việc niêm yết phải được lập thành biên bản, trong đó ghi rõ các bản kê khai được niêm yết, có chữ ký xác nhận của người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị và đại diện tổ chức công đoàn (gửi 01 biên bản cho Thanh tra huyện).

- Đối với hình thức tổ chức cuộc họp công khai bản kê khai: Cuộc họp công khai bản kê khai phải bảo đảm có mặt tối thiểu 2/3 số người được triệu tập. Người chủ trì cuộc họp tự mình hoặc phân công người đọc các bản kê khai hoặc từng người đọc bản kê khai của mình. Biên bản cuộc họp phải ghi lại những ý kiến phản ánh, thắc mắc và giải trình về nội dung bản kê khai (nếu có); có chữ ký của người chủ trì cuộc họp và đại diện tổ chức công đoàn cơ quan, tổ chức, đơn vị (gửi 01 biên bản cho Thanh tra huyện).

7. Tiếp nhận, quản lý, bàn giao bản kê khai: 
Các cơ quan, tổ chức, đơn vị quản lý sử dụng người có nghĩa vụ kê khai có trách nhiệm bàn giao tất cả các tài liệu tổ chức triển khai việc kê khai tài sản thu nhập của cơ quan, đơn vị mình cho cơ quan Thanh tra huyện. Thời gian hoàn thành trước ngày 10/01/2025, cụ thể:

 - Kế hoạch triển khai kê khai tài sản, thu nhập của người có chức vụ, quyền hạn thuộc phạm vi quản lý của cơ quan, đơn vị (01 bản);

- Sổ theo dõi, giao nhận bản kê khai với người có nghĩa vụ kê khai (01 bản);

- Biên bản công khai bản kê khai của cơ quan, đơn vị (01 bản); 

- Bản kê khai tài sản, thu nhập của từng người có nghĩa vụ kê khai của cơ quan, đơn vị (02 bản); 

- Biên bản bàn giao bản kê khai, hồ sơ kê khai tài sản, thu phập (01 bản), biên bản theo mẫu (Mẫu số 05). 

Trên đây là kế hoạch kê khai tài sản, thu nhập năm 2024 của trường PTDTBT TH&THCSMường Tùng. 
	Nơi nhận:
- UBKT huyện;
- Thanh tra huyện;
- Phòng GDĐT;

- CBGVNV trường;
- Lưu: VT.
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