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BIÊN BẢN HỌP
 Công khai Bản kê khai tài sản, thu nhập năm 2024

Thời gian: Vào hồi  14h00, ngày 22 tháng 12 năm 2024
Địa điểm: Trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng
          I.THÀNH PHẦN
           Toàn bộ  trường PTDTBT TH&THCS Mường Tùng
Chủ trì cuộc họp: Ông Đỗ Văn Hùng – Hiệu trưởng
Thư ký: Bà Lường Thị Hương – Thư ký hội đồng 
Tổng số cán bộ, công chức của đơn vị: 41
- Có mặt: 41 (100%) 
- Vắng mặt: 0 ( có lý do )
II. NỘI DUNG CUỘC HỌP: Công khai các bản kê khai tài sản, thu nhập năm 2024 của những người có nghĩa vụ phải kê khai tài sản, thu nhập.
1.Sau khi đồng chí chủ tọa tuyên bố lý do và nội dung cuộc họp, các đồng chí trong cơ quan, gồm 3 đồng chí thuộc đối tượng phải kê khai tài sản, thu nhập lần đầu lần lượt đọc Bản kê khai tài sản, thu nhập của mình.
2. Các ý kiến nhận xét: 
- Ý kiến của ông: Đinh Quang Tụy – Trưởng bao Thanh tra nhân dân, bản kê khai tài sản, thu nhập của các đồng chí kê khai trung thực, rõ ràng nhất trí với các nội dung các đồng chí kê khai.
- Ý kiến của bà: Dường Thị Lan – Chủ tịch công đoàn trường, các thông tin của từng đồng chí kê khai trong bản kê khai tài sản, thu nhập cơ bản rõ ràng, không bị  tảy xóa.
3. Toàn thể cơ quan đều nhất trí với các Bản kê khai của các đối tượng phải kê khai tài sản, thu nhập, đây là những bản kê khai trung thực và rõ ràng.
4. Các ý kiến khác: 
- Ý kiến bà Lường Thị Hằng -  Đại diện đoàn thanh niên, Bản kê khai tài sản của các đồng chí trung thực, rõ ràng nhất trí với các thông tin các đồng chí kê khai.
Tất cả cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đơn vị đều ý kiến nhất chí với các bản kê khai của các đồng chí thuộc diện phải kê khai tài sản.
III. KẾT THÚC 
- Kết luận: Cuộc họp thống nhất, nhất trí với bản kê khai tài sản, thu nhập của 3 đồng chí  thuộc diện kê khai đã thông qua tại cuộc họp.
- Biên bản kết thúc vào hồi 16 giờ 00 phút cùng ngày, được thông qua tại cuộc họp với 100% ý kiến tán thành.
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